RuneScape:Chat/Logs/3 March 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:12] <ZarosBound> do you want me to come to the guild to help ya, casting?
[11:12] <Sum1 0 o> ~ (ccaek) and (caek) has been handed out to everyone in the chat. ~
[11:12] <Sum1 0 o> Feesh, just look at [[Warriors%27 Guild|Warriors' Guild]]
[11:13] <Hofmic> Fail of the day: {{formatnum:{{GEPrice|Unicorn horn|n}}
[11:13] <Hofmic> Erm, with the }} at the end too 
[11:13] <ZarosBound> lol
[11:14] <Hofmic> (and for those who don't get it, the n at the end of {{GEPrice}} removes commas, while {{formatnum:}} adds them.
[11:14] <Sum1 0 o> Go through the entrance then go until you see the bank go bak and theres a room tere
[11:14] <ZarosBound> casting, u there?
[11:14] <Hofmic>
[11:15] <Casting Fishes^^> no
[11:15] <ZarosBound> oh
[11:15] <Hofmic> Oh, cool, those messages I typed *did* appear... 
[11:16] <Casting Fishes^^> busy
[11:16] <ZarosBound> wait
[11:16] <Sum1 0 o> Feesh
[11:17] <ZarosBound> lol i think she got it
[11:18] <ZarosBound> btw i gtg now, cya all tomorrow ^^
[11:18] <ZarosBound> 'night
[11:18] <Casting Fishes^^> bye
[11:22] <BicycleCat> You know what, I think I'll stick around after all.
[11:22] <Casting Fishes^^> <3
[11:22] <Casting Fishes^^> I love you :D
[11:22] <Casting Fishes^^> biek kitteh is loved
[11:22] <Casting Fishes^^> <3
[11:23] <Hofmic> *would have thumbed up cat if he could remember the code for it*
[11:23] <Casting Fishes^^> ( y )
[11:23] <BicycleCat> The clan that that happened in took disciplinary actions against the person who caused a lot of the problems earlier, and the other guy apologised since he wasn't trying to insult me, but was just debating.
[11:23] <Casting Fishes^^> (y) 
[11:24] <Casting Fishes^^> yey! <3
[11:24] <Casting Fishes^^> I vote we all eat (caek) 
[11:24] <Hofmic> I second that motion.
[11:24] <BicycleCat> Agreed.
[11:25] <Hofmic> Or cookies. Because seriously, cookies are just plain godly. Giant cookies, anyone?
[11:26] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms (caek) with biek kitteh and everyone cus we love biek kitteh
[11:27] <Casting Fishes^^> biek kitteh
[11:27] <Casting Fishes^^> i has something funny
[11:28] <Casting Fishes^^> >.>
[11:29] <BicycleCat> He has a barrel on his head... =O
[11:29] <Casting Fishes^^> thats me<3
[11:29] <Casting Fishes^^> :D
[11:31] <Hairrazerrr> Mattchew! :D
[11:32] <Casting Fishes^^> Mattchew :D!
[11:32] <Matthew2602> amm Mattchew!
[11:32] <Matthew2602> amg*
[11:34] <Liquidhelium> hey look
[11:34] <Liquidhelium> Gareth and I have matching avatars
[11:34] <Liquidhelium> :D
[11:34] <Matthew2602> hai kevin
[11:34] <Liquidhelium> now if only Hair and Hofmic will leave so that we can be next to each other in the list......
[11:34] <Casting Fishes^^> Nuz
[11:34] <Casting Fishes^^> hair isnt leaving
[11:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[11:35] <Noonanna> too many ponies within this chat
[11:36] <Noonanna> don't blame me
[11:37] <Hofmic> *the fact that liquid wants me to leave makes me less want to leave, myself*
[11:38] <Matthew2602> Hofmic <3
[11:38] <Hairrazerrr> My chat won't [email protected]@
[11:41] <Hofmic> Hi matt
[11:44] <Hairrazerrr> Hey Tech
[11:44] <Techguy1001> can somebody do me a favor please?
[11:44] <Techguy1001> hey Hairr
[11:45] <Hairrazerrr> It matters
[11:45] <Hairrazerrr> Ty!!
[11:45] <Techguy1001> please link me to the pages for the big cities that have changed graphics with updates... for example, [[Taverley]] 
[11:45] <Techguy1001> what other cities are upgraded like [[Taverley]]
[11:45] <Hairrazerrr> [[Edgeville]]
[11:46] <Techguy1001> taverley's page switched completely... like now they have a taverley (historical) pgae..
[11:47] <Nex Undique> [[Burthorpe]]
[11:48] <Techguy1001> where's the page where i can see all pages with the [[Template:Historical article]] template on them?
[11:48] <Hairrazerrr> [[Graphic updates]]
[11:48] <Hairrazerrr> has everything
[11:48] <Nex Undique> [[Special:WhatLinksHere/Template:Historical article]]
[11:48] <Hairrazerrr> Or that >.>
[11:48] <Nex Undique> Gu is only for images
[11:49] <Techguy1001> thanks
[11:50] <TyA> Hai
[11:51] <Casting Fishes^^> hai
[11:51] <Techguy1001> god runescape is so awesome
[11:51] <Techguy1001> my new favorite town is Taverley
[11:51] <Casting Fishes^^> agreed~
[11:51] <Techguy1001> because it's so quant and nice
[11:52] <Techguy1001> i moved my house there :) 
[11:52] <Techguy1001> why are there now so many tutors there?
[11:52] <Techguy1001> i mean you can literally do everything for every skill there..
[11:52] <Techguy1001> all it needs is a fucking bank
[11:52] <Casting Fishes^^> It has one
[11:52] <Hairrazerrr> Tech, watch the language
[11:52] <Hairrazerrr> ;) 
[11:52] <Techguy1001> sorry forgot ..
[11:52] <Techguy1001> been awhile
[11:52] <Techguy1001> i've been in loads of other chatboxes since this one LOL
[11:52] <Casting Fishes^^> we r teh matureizt amirite
[11:53] <Hairrazerrr> When you say it like Fishy...
[11:53] <Casting Fishes^^> :3
[11:53] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ wuvs hair
[11:53] <Hairrazerrr> <3
[11:54] <Casting Fishes^^> cmon gimme a defender @@
[11:54] <Hairrazerrr>
[11:54] <Hairrazerrr> This looks cool
[11:54] <Casting Fishes^^> omg dat so kewl
[11:55] <Techguy1001> Guys, I'm going to take a poll... vote on things buy saying the item number and then a +1 
[11:55] <Techguy1001> 1. "New" Website
[11:55] <Techguy1001> 2. Squal of Fortune
[11:55] <Techguy1001> 3. Graphic Reworks of cities, skills, animations, etc etc
[11:55] <Hairrazerrr> You could do this on your userpage ya know
[11:55] <Techguy1001> Clans
[11:55] <Techguy1001> 4. Clans 
[11:55] <Techguy1001> 5. Clan Citadels
[11:55] <Techguy1001> yea ik but nobody's ever on my userpage lol
[11:56] <Techguy1001> I vote +1 for 1,3,4
[11:56] <Hairrazerrr> Well, i don't think you should do it in chat then =/
[11:56] <Casting Fishes^^> what do you mean new website
[11:57] <Techguy1001> the update from the old website which was forever ago but still lol
[11:59] <Techguy1001> what's your guys' favorite song?
[11:59] <Techguy1001> in RS
[12:00] <Nex Undique> [[Knightly]] is nostalgic
[12:02] <Techguy1001> I like Taverley Adventure
[12:02] <Coelacanth0794> anyone remember the original rs theme
[12:03] <Casting Fishes^^> nuz
[12:03] <Casting Fishes^^> y u spam
[12:03] <Vulpes Twigy> It's on my iPod.
[12:03] <Coelacanth0794> twigy changed again
[12:03] <Coelacanth0794> i was amazed he went something like 3 days+ with the one avatar
[12:03] <Vulpes Twigy> Cause Twilight stole my glasses.
[12:03] <Coelacanth0794> k
[12:04] <Hairrazerrr>
[12:04] <Vulpes Twigy> I'm smart.
[12:04] <Vulpes Twigy> I don't change them here or CoD
[12:06] <Nex Undique> Hi AnselaJonla
[12:06] <AnselaJonla> Hi
[12:07] <Techguy1001> anybody here actually play RS?
[12:07] <Casting Fishes^^> me~!
[12:07] <Techguy1001> you on now?
[12:08] <Casting Fishes^^> @@!
[12:08] <Casting Fishes^^> yesh
[12:08] <Hairrazerrr> Wut, it tells you anyone who gets a trimmed completionist cape?
[12:08] <Casting Fishes^^> >.>
[12:08] <Cook Me Plox> John's father gave him 1359 marbles on his birthday. John swallowed 585 marbles and died. 9 of John's friends came for his funeral the next day. John's grieving father gave the remaining marbles to John's friends in equal numbers. How many marbles did each friend get?
[12:08] <Casting Fishes^^> lul
[12:08] <Techguy1001> yup Hairr, you got that too?
[12:08] <Hairrazerrr> Mhm
[12:08] <Techguy1001> Casting, what's your RS name?
[12:08] <Techguy1001> And Hairr?
[12:08] <Hairrazerrr> Hairy Zer
[12:08] <Casting Fishes^^> -.-
[12:08] <Casting Fishes^^> CastingCrown
[12:08] <AnselaJonla> Small lamp and medium lamp (summoning) 
[12:08] <Obakabible> 86 marbles
[12:09] <Coelacanth0794> grz
[12:09] <Casting Fishes^^> ima do mine :o
[12:09] <Cook Me Plox> Yay
[12:09] <Vulpes Twigy> I could get on RS right now...
[12:09] <AnselaJonla> [[Talk:Squeal of Fortune]]
[12:09] <Techguy1001> Fishes, add me ingame, Doc o Dark
[12:10] <Casting Fishes^^> realy
[12:10] <Casting Fishes^^> i got 2 cabbages
[12:10] <Techguy1001> you add me?
[12:10] <Techguy1001> i think i added you..
[12:10] <Casting Fishes^^> yep
[12:10] <Techguy1001> your not showing up
[12:10] <Techguy1001> lemme look again
[12:10] <Hairrazerrr> I just spinned and landed on 10m, what does that mean
[12:11] <Hairrazerrr> I still don't understand it
[12:11] <Obakabible> You get money I guess
[12:11] <Techguy1001> win 10M
[12:11] <Hairrazerrr> Oh... yey
[12:11] <Techguy1001> are you kidding?
[12:11] <Hairrazerrr> Maybe >.>
[12:12] <AnselaJonla> On the Squeal talk, small values collation, I think there's a mistake at lvls 60 and 62
[12:12] <Techguy1001> hey guys, Hairr and Casting, can you guys come to my house in Taverley on world 77 please? I wanna "meet" your avatars.
[12:12] <Hairrazerrr> No thanks
[12:12] <Techguy1001> :( 
[12:12] <Obakabible> Can I come too?
[12:13] <Techguy1001> sure
[12:13] <Obakabible> Is techguy1001 your RS name?
[12:13] <Techguy1001> no, Doc O dark
[12:13] <Obakabible> Okay
[12:13] <Casting Fishes^^> Hair
[12:13] <Hairrazerrr> wut
[12:13] <Casting Fishes^^> did u win really ? >.>
[12:13] <Hairrazerrr> no =P 
[12:14] <Casting Fishes^^> Noob<3
[12:14] <Techguy1001> i won 10k..
[12:14] <Hairrazerrr> I noes<3
[12:14] <Techguy1001> yay!
[12:14] <Techguy1001> who's coming to my house?
[12:14] <Techguy1001> Fishes?
[12:14] <Casting Fishes^^> Nope, sorry, locked in warriors guild
[12:14] <Techguy1001> :( 
[12:16] <Casting Fishes^^> test
[12:16] <Casting Fishes^^> wut
[12:18] <Techguy1001> Obakabible, you're coming, right?
[12:18] <Obakabible> I'm at the housr portal in taverly
[12:18] <Techguy1001> your name?
[12:18] <Obakabible> cyclonejoker
[12:19] <AnselaJonla> Erm... is there any point to having a list of monsters that drop blue charms in dungeoneering?
[12:19] <Hofmic> No.
[12:19] <Hofmic> (in retrospective)
[12:21] <Hofmic> Aww, you edit conflicted me removing the section =P 
[12:22] <AnselaJonla> lol
[12:22] <AnselaJonla> I'm good at edit conflicts
[12:22] <Hofmic> Yes, yes you are *flashbacks*
[12:24] <Hofmic> 'lo hyrdo
[12:25] <Hydro1> hi
[12:26] <Hydro1> ive been getting messages every day...
[12:26] <Hydro1> D:
[12:26] <Casting Fishes^^> Bronze defender, guys :p
[12:26] <Hydro1> gratz
[12:27] <Hydro1> ""Hi there, 
[12:27] <Hydro1> 
[12:27] <Hydro1> We're sorry to inform you that your recent payment attempt was unsuccessful. As such, we have accepted no funds from you for this transaction and this has not affected your account. ""
[12:27] <Casting Fishes^^> >.<
[12:27] <Hydro1> ive been getting this message like 4 days straight now
[12:27] <Casting Fishes^^> means youll lose membership in 3 more days
[12:27] <Hydro1> WHAT?
[12:27] <Casting Fishes^^> they give you 7 days of warning and cancel your membership
[12:27] <Casting Fishes^^> same happened with me
[12:27] <Casting Fishes^^> your card is maxed, lol.
[12:27] <Casting Fishes^^> you need to put another credit card on it ;) 
[12:27] <Hydro1> Damn'
[12:27] <Casting Fishes^^> Laanguage :p
[12:28] <Casting Fishes^^> But yeah
[12:28] <Casting Fishes^^> thats practically what i said
[12:28] <Casting Fishes^^> >.>
[12:28] <Hydro1> Oh no
[12:28] <Hydro1> OH NO!
[12:28] <Casting Fishes^^> what what
[12:28] <Hydro1> IM F2P!
[12:28] <Casting Fishes^^> it'll still say you have members but wont let you into the world
[12:28] <Hydro1> GOD DAMNINT
[12:28] <Casting Fishes^^> [email protected]@@
[12:28] <Hofmic> *is totally confused*
[12:28] <Casting Fishes^^> Pfffft calm it 
[12:28] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ gives hydro (caek) 
[12:29] <Hydro1> Someone else is paying for my mems...
[12:29] <Hydro1> idk what to do now
[12:29] <Casting Fishes^^> fff.
[12:29] <Hairrazerrr> Take Fishy's cake
[12:29] <Hofmic> Buy game cards?
[12:29] <Casting Fishes^^> Your reaction was totally better than mine
[12:29] <Hydro1> how much are they?
[12:29] <Casting Fishes^^> I cried 
[12:29] <Hydro1> and where can i get
[12:29] <Casting Fishes^^> I cried and paid my dad $20 to put another card on my account
[12:30] <Casting Fishes^^> Uh..
[12:30] <Hofmic> Dunno about where you live, but like $7.99/$21.99 here in Canada
[12:30] <Casting Fishes^^> they're like..
[12:30] <Hydro1> in australia...
[12:30] <Casting Fishes^^> >.>..
[12:30] <Casting Fishes^^> no clue
[12:30] <Hairrazerrr> Google search it :D
[12:30] <Casting Fishes^^> ask matt :D
[12:30] <Hofmic> Aww, we don't have a page about game cards. too bad.
[12:31] <AnselaJonla> Anyone know if pess is going up in price atm?
[12:31] <AnselaJonla> Someone in my clan just asked
[12:32] <Casting Fishes^^> dunno
[12:32] <Casting Fishes^^> >.>
[12:32] <Hydro1> pess?
[12:32] <Hofmic> Pure essense
[12:32] <AnselaJonla> Pure ess
[12:32] <Hydro1> dunno
[12:33] <BicycleCat> Ansela.
[12:33] <Casting Fishes^^> [email protected]@
[12:33] <AnselaJonla> Another one without a templated sig :( 
[12:33] <Casting Fishes^^> Pineapples :3
[12:33] <BicycleCat> Weario wanted me to tell you that it was a complete accident when he reported you earlier.
[12:33] <Hofmic> According to this, they're going up:
[12:34] <Hofmic> Actually, that's just a 30 day average, they're seeming to start to drop now
[12:34] <AnselaJonla> He accidentally reported me... twice?
[12:34] <BicycleCat> He was trying to view your edits and accidentally clicked the report button.
[12:34] <Hairrazerrr> You were doing bad things obviously ;) 
[12:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair cus hes mai favorite hair
[12:34] <Hofmic> I did that once. Except it was in RCH and it updated as I was clicking something.
[12:34] <Hydro1> Im so sad now
[12:35] <Casting Fishes^^> :c
[12:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hydro cus hes sad
[12:35] <BicycleCat> Oh crap. Tornado warning.
[12:35] <BicycleCat> >.>
[12:35] <Hydro1> i was really looking forward to this month's updates
[12:35] <Casting Fishes^^> nuz
[12:35] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ protects biek kitteh
[12:35] <Casting Fishes^^> biek kitteh is dat shawn n teh pienapples in your [email protected]
[12:35] <BicycleCat> Yep, it's Shawn Spencer.
[12:36] <Casting Fishes^^> :D
[12:36] <Hydro1> 7 eleven seem to sell the game cards
[12:36] <Casting Fishes^^> i liek teh show
[12:36] <Hydro1> but dont mention how much
[12:36] <BicycleCat> Same.
[12:36] <Casting Fishes^^> I liek NCIS and Criminal Minds moar thoughy
[12:36] <BicycleCat> Wait, why are people wanting game cards?
[12:36] <BicycleCat> Is there a new vanity item?
[12:36] <Hydro1> i lost mems
[12:36] <Casting Fishes^^> hydro ran out of mems
[12:36] <BicycleCat> Ah, okay.
[12:36] <Casting Fishes^^> and someone else was paying and their card got maxed 
[12:36] <Casting Fishes^^> and so yeah
[12:36] <Casting Fishes^^> >.>
[12:36] <Casting Fishes^^> I maxed my dads card hehe
[12:36] <Casting Fishes^^> thats how i know :3
[12:37] <Hairrazerrr> Hofmic, y u no add <h2>
[12:37] <Hofmic> Just noticed ;) 
[12:38] <Hairrazerrr> bbl
[12:38] <Casting Fishes^^> nuz
[12:38] <Casting Fishes^^> dun go
[12:38] <Hydro1> D:
[12:38] <Hofmic> See? I add h2. I haz no ideaz wut ur talking about hair
[12:38] <Hydro1> i cant find price on 7eleven page
[12:38] <AnselaJonla> [[Gilded altar]]
[12:38] <Hofmic> probably in the $7-10 dollar range though
[12:39] <BicycleCat> I know you know that I'm not tellin' the truth! *starts singing the rest of the Psych theme song*
[12:39] <Casting Fishes^^> Hydro
[12:40] <Casting Fishes^^> it would be about 7 or 8 of whatever currency you have ;) 
[12:40] <BicycleCat> * BicycleCat gives Fishes a [[Pineapple]].
[12:40] <Casting Fishes^^> i just used a converter, lol
[12:40] <Casting Fishes^^> :D
[12:40] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms
[12:41] <Hofmic> 1 U.S. dollar = 0.931185399 Australian dollars (thanks google)
[12:41] <Hydro1> PayBySMS seems expensive
[12:41] <Hofmic> Very, Hydro. And pay by phone is even more
[12:41] <BicycleCat> Hai Cam.
[12:42] <Edmyg> Hi. New pic?
[12:42] <Hydro1> jeez
[12:42] <Hydro1> i hate f2p
[12:42] <Hydro1> so many beggers
[12:42] <Casting Fishes^^> me too
[12:42] <Casting Fishes^^> :c
[12:42] <BicycleCat> Yep. Shawn Spencer now.
[12:42] <Casting Fishes^^> Wut
[12:42] <Casting Fishes^^> can i be
[12:42] <Casting Fishes^^> gus
[12:42] <Casting Fishes^^> :D
[12:42] <BicycleCat> Sure. =P 
[12:42] <Hydro1> who here takes pics
[12:42] <Casting Fishes^^> or..
[12:42] <Casting Fishes^^> i know who :3
[12:42] <Hydro1> for the wiki
[12:43] <Edmyg> Here right now.... no one
[12:43] <Hydro1> hai sentra
[12:43] <Sentra246> hey
[12:43] <Hydro1> Oh no
[12:43] <Hydro1> oh noooooooo
[12:43] <Hydro1> i have the biggest concern eber
[12:43] <Hydro1> although i wont say it cauz u guys can reck it
[12:44] <Hydro1> wow i have 50k loyalty points
[12:44] <Hofmic> Niceness.
[12:44] <Hofmic> That reminds me, I should have enough for greater salvation myself. Wings <3<3<3<3<3
[12:44] <Hydro1> would i look stupid going in 7 eleven to buy a game card?
[12:45] <BicycleCat> Epic fail... I missed out on getting Lucky Dragon Claws and a Flying Goblin Hat. >.>
[12:45] <BicycleCat> Jagex must hate me or something. =\
[12:45] <BicycleCat> I won 10k and a medium lamp this time. >.>
[12:45] <Casting Fishes^^> :c
[12:45] <Hofmic> I like, almost got a lucky armadyl sword. Like, almost.......
[12:45] <Casting Fishes^^> I got a cabbage
[12:45] <Casting Fishes^^> so...
[12:45] <Casting Fishes^^> Don't complain pls
[12:46] <Coelacanth0794> better than anything i've ever gotten bike
[12:46] <BicycleCat> Oh well, free xp is always nice.
[12:46] <Edmyg> I gotta say the new tattoos are insanely ugly
[12:46] <Hofmic> </sarcasm>
[12:46] <Coelacanth0794> that's actually very good
[12:46] <BicycleCat> I keep getting lamps each day.
[12:46] <Coelacanth0794> nice
[12:46] <BicycleCat> Always one lamp and one junk item.
[12:46] <Hofmic> This took a long, long time.
[12:46] <AnselaJonla> [[Cooking]]
[12:46] <Casting Fishes^^> I got a cabbage
[12:46] <Hofmic> What about it, Ansela?
[12:46] <Casting Fishes^^> And a steel arrow
[12:47] <Casting Fishes^^> yey some random d00d got 99 attac
[12:47] <BicycleCat> When's [[User:Cook Me Plox|Lassie]] and [[User:Urbancowgurl777|Juliet]] coming on? =P 
[12:48] <Casting Fishes^^> wut
[12:48] <Hydro1> Lol
[12:48] <Casting Fishes^^> Amg
[12:48] <Casting Fishes^^> Biek kitteh lieks fergie
[12:48] <Casting Fishes^^> @@@
[12:48] <BicycleCat> I was calling her Juliet after the character off of Psych, same with Cook.
[12:48] <Casting Fishes^^> but
[12:48] <Casting Fishes^^> your shawn and shawn lieks juliet
[12:48] <Casting Fishes^^> :3
[12:49] <Callofduty4> Hi
[12:49] <BicycleCat> I always wondered why Carlton Lassiter always wears a monocle when reading stuff.
[12:49] <Hydro1> the background pic on rs website
[12:49] <Hydro1> is it a troll or a goblin
[12:50] <Casting Fishes^^> it is a
[12:50] <Casting Fishes^^> troblin 
[12:50] <Edmyg> Rune platebody and 50 gp :/ 
[12:50] <Casting Fishes^^> or a groll
[12:50] <Edmyg> Troblin :D
[12:50] <Hydro1> AND ILL MISS BXPW!!!!
[12:50] <Hydro1> D:
[12:51] <Hydro1> wait...
[12:51] <Hydro1> it still says when i go into lobby i have membership
[12:51] <Hofmic> Uh oh, when's this..
[12:52] <Casting Fishes^^> I know :3 lol
[12:52] <Hydro1> i feel like quitting
[12:52] <Hofmic> You shouldn't feel that way.
[12:52] <AnselaJonla> Hm, seems to be a glitch with the hats that turn you into statues
[12:52] <Hofmic> Biek cat, talk some sense into 'im!
[12:52] <Hofmic> 
[12:54] <Hydro1> i thought [[Dragonkin %28race%29|Dragonkin (race)]] was features
[12:54] <Hydro1> featured
[12:55] <AnselaJonla> Hi
[12:55] <Murf33> hi
[12:55] <BicycleCat> No quitting, Hydro.
[12:56] <Hydro1> [[Uotm%23Spineweilder|I cant really tell is hair is speaking sarcasm]]
[12:57] <BicycleCat> A pity no one ever noms me for UotM. =\
[12:57] <AnselaJonla> Hof...
[12:57] <Hydro1> ikr cat
[12:57] <Hofmic> Grah, fail... clicked rollback on vandalism as recent changes autoupdated, causing me to revert ansela...
[12:57] <Hydro1> LOL
[12:57] <Casting Fishes^^> I would nom kitteh if i nomed anyone <3 
[12:58] <AnselaJonla> Hof's a meanie :( 
[12:58] <Hofmic> I still love you 
[12:58] <Hydro1> SoF -- doesnt need construction template anymore?
[12:58] <Hydro1> im removing
[12:58] <Edmyg> It's been out 3 days...
[12:59] <Hydro1> so?
[12:59] <Edmyg> Chances are all the drops aren't documented
[12:59] <Hydro1> we can do {{inomplete}} then
[12:59] <Hydro1> incomplete*
[12:59] <Edmyg> Meh
[01:00] <Edmyg> [[User:Edmyg/Lores Project|Gets back to transcripts....]]
[01:01] <Edmyg> [[Castle wars manual]]
[01:01] <Hydro1> Hi chaotic
[01:01] <~ChaoticWeaponry~> Hi. ;]
[01:03] <Hofmic> [[RuneScape:User of the Month%23BicycleCat|RuneScape:User of the Month#BicycleCat]]
[01:03] <Hydro1> Woo go catt
[01:04] <Hofmic> Does that count as notifying for nomination, biek?
[01:04] <~ChaoticWeaponry~> Hi.
[01:04] <Hofmic> Hmm, BXPW is the 16th...Cutting it awfully close. I gotta work that week, then leaving for a ski trip sunday... Gah.
[01:05] <Edmyg> I bought 12k oak planks on the off chance I'd get some of it off work ;) 
[01:07] <Cire04> funny
[01:07] <BicycleCat> Thanks Hof. =)
[01:07] <Cire04> how my game client won't load
[01:07] <Casting Fishes^^> Biek kitteh
[01:07] <Cire04> and when i say i'll have to use browser then, it suddenly works
[01:07] <Casting Fishes^^> i sawportedz cus i wuv chu
[01:07] <Cire04> hi fish, feline
[01:09] <BicycleCat> Hai Cire.
[01:09] <Hydro1> ugh
[01:09] <Hydro1> guess i gotta go to 7 eleven myself
[01:10] <Edmyg> I'm sure the plural of ballista is ballistae...
[01:10] <Hofmic> Holy schmokes, [[File:Tree gnome village update.jpg|That's beautiful]]!
[01:10] <Murf33> anyone know a good place to mine mass iron easy?
[01:10] <BicycleCat> What's the difference between [[File:Lucky dragon 2h equipped.png|this image]] and [[File:Dragon 2h sword equipped.png|this one]]?
[01:10] <Edmyg> the colour
[01:10] <Casting Fishes^^> >.>
[01:10] <Hofmic> Colour
[01:10] <Murf33> color
[01:10] <BicycleCat> Ah, okay.
[01:10] <Edmyg> The lucky one looks a touch closer to corrupt
[01:11] <Edmyg> Ugleh looking thing anyway
[01:11] <Hofmic> Oh, ha! I knew it, morytania diary ("task set"). (Yes, I'm just catching up with the BTS now)
[01:12] <Hydro1> *cries*
[01:12] <Hydro1> was waiting for that task diary for so long...
[01:12] <Murf33> anyone know easy place to mine mass iron?
[01:13] <Cire04> do you have to mine it?
[01:13] <Hofmic> Next up: desert diary
[01:13] <Cire04> or do yuo just want the ore?
[01:13] <BicycleCat> I want my Mass Effect 3: N7 Collector's Edition now. =\
[01:13] <Hofmic> [[Iron ore]]
[01:13] <Murf33> i'd rather mine it cuz i don't have the gold to buy
[01:13] <Cire04> no
[01:13] <BicycleCat> * BicycleCat groans at having to wait until the midnight release on Monday.
[01:13] <Murf33> ore
[01:13] <Cire04> you don't need to buy it
[01:13] <Cire04> i mean do you want the ore or the experience?
[01:13] <Hofmic> I want mass effect 3: the regular and actually cost efficient version
[01:13] <Murf33> exp
[01:13] <Cire04> cause killing felsh crawlers drop them
[01:13] <BicycleCat> Suit yourself, Hofmic.
[01:13] <Cire04> ALOT
[01:13] <Murf33> i smith and sell mostly 
[01:13] <Hofmic> That's Shepard to you, Bike
[01:14] <BicycleCat> Nou.
[01:14] <~ChaoticWeaponry~> .-.
[01:14] <Murf33> i normally use the mine south of falador
[01:14] <BicycleCat> I'm Shepard, or I was until I became Shawn Spencer.
[01:14] <Cire04> then try flesh crawlers if you want
[01:14] <~ChaoticWeaponry~> Where's the dwarven axe located now adays.
[01:14] <~ChaoticWeaponry~> .-.
[01:15] <Hofmic> [[Dwarven army axe]]
[01:15] <~ChaoticWeaponry~> Ty. ^-^
[01:15] <Edmyg> What about the iron by... [[Port Khazard]]?
[01:16] <Murf33> is there iron there?
[01:16] <Hofmic> To be more specific, [[Major Nigel Corothers]]
[01:16] <Edmyg> [[Fight Arena mining site]]
[01:16] <Edmyg> ^dat one
[01:16] <BicycleCat> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
[01:16] <Murf33> that would be easier cuz drop box there
[01:16] <Hydro1> [[Port Khazard mining site]]
[01:16] <BicycleCat> For some reason, that makes me lol.
[01:16] <Murf33> wouldn't work
[01:17] <Hydro1> how many raw food can i buy per 4 hours
[01:17] <Murf33> i only have 49 mining
[01:17] <Murf33> 2 tin rocks 
[01:17] <Murf33> 2 copper rocks 
[01:17] <Murf33> 2 mithril rocks
[01:17] <Murf33> till i get one more lvl then i'd prob moine mith
[01:17] <Murf33> i mostly just wanna sell it for some gold atm
[01:18] <Hofmic> F2P or P2P?
[01:18] <Murf33> tryin to make up wat i just lost cuz i made a stupid mistake
[01:18] <Murf33> ?
[01:18] <Hydro1> f2p = free to play
[01:18] <Hydro1> p2p = pay to play
[01:18] <Murf33> oh
[01:18] <Murf33> p2p
[01:18] <Hydro1> and hofmic
[01:18] <Hydro1> ur a nub
[01:18] <Hydro1>
[01:19] <Hofmic> Yes, a big one
[01:19] <Murf33> lol
[01:19] <Hofmic> By the way, you forgot to mention the ropes, swamp tar, etc then too, hydro
[01:19] <Edmyg> Potentially the mine by [[Piscatoris]] if you've completed [[Swan Song]]
[01:19] <Hydro1> i havent done the quest
[01:20] <Hofmic> Do iiiitt. Viva la quests.
[01:20] <Hofmic> Excerpt from the article: "Talk to Bill Teach again, then go below and search the gun locker for a few fuses, ramrod, and a Cannon canister. If you dropped it earlier, pick up another tinderbox while you are below."
[01:20] <Hofmic> PS: the very fact that it has pirates and cannons should be convincing enough.
[01:20] <Edmyg> * Cam snuggles in his [[Quest cape]]
[01:21] <BicycleCat> Okay... Apparently my friend told me that in Mass Effect 3, male Shepards can romance a male shuttle pilot named Cortez... I don't know whether to believe my friend or not though.
[01:21] <Hydro1> I would do the quest
[01:21] <Hydro1> if i was p2p...
[01:21] <BicycleCat> Anyway, I can't wait to get my very own Commander Shepard action figure. =D
[01:22] <BicycleCat> Hopefully it'll come with a detachable helmet.
[01:22] <BicycleCat> * BicycleCat crosses his fingers.
[01:22] <Edmyg> You sound like such a geek
[01:22] <Hofmic> Bike, this is why I play as a female shepard.
[01:22] <Edmyg> :D
[01:22] <Hydro1> i reckon we should split sysop powers...
[01:22] <BicycleCat> Ikr? I love Mass Effect.
[01:22] <Hydro1> wait thats a wikia thing
[01:22] <BicycleCat> Hof, I have both a male and female Shepard.
[01:22] <Hofmic> Nerds > Geeks
[01:22] <BicycleCat> However, only my male Shepard is ready to be imported.
[01:22] <Adam Savage> Houleh buhjeebush
[01:23] <~ChaoticWeaponry~> Hofmic. Thanks for the reference earlier. ^___^
[01:23] <BicycleCat> Sorry, Adam, I don't speak Mythbuster.
[01:23] <Adam Savage> Aight Shawn
[01:23] <BicycleCat> =P 
[01:23] <Adam Savage> Epic show
[01:23] <BicycleCat> Ikr?
[01:23] <Adam Savage> Seen every episode at least twice
[01:23] <Adam Savage> and played through each mass effecta
[01:23] <Adam Savage> *effect
[01:24] <Adam Savage> also at least twice
[01:24] <Adam Savage> lol
[01:24] <BicycleCat> Did you see the one where Shawn and Gus were solving Shawn's dad's old case in the 70s?
[01:24] <~ChaoticWeaponry~> The mass effect 3 commercial looks like a movie. .-.
[01:24] <Pker PvM> Ello.
[01:24] <Hydro1> hi
[01:24] <Hairrazerrr> Hello
[01:24] <Hofmic> ello back'
[01:24] <Adam Savage> ikr Chaotic
[01:24] <Hydro1> hair
[01:24] <Adam Savage> And yeah Bike
[01:24] <Adam Savage> I think there were a couple ones like that
[01:24] <Hydro1> when graphical re-work comes out for mith, addy, etc
[01:24] <Hydro1> ill pose for pics :) 
[01:25] <~ChaoticWeaponry~> It's like, I want to see that movie :o then it says "Mass Effect 3". I was like, :o
[01:25] <~ChaoticWeaponry~> Could be a good film if they did it like the commercial though.
[01:25] <Coelacanth0794> *pokes adam*
[01:25] <Adam Savage> I wonder what the film will look like when it comes out
[01:25] <Adam Savage> *pokes coel*
[01:26] <Adam Savage> testing to see if my chat window froze on me...
[01:26] <Adam Savage> nope, we're all goof
[01:26] <~ChaoticWeaponry~> Good*
[01:26] <~ChaoticWeaponry~> ^__^
[01:26] <Pker PvM> bitch everywhere i go bitches always know that charlie sheen has a a weenie that he loves to show
[01:26] <Hydro1> Dont swear please
[01:26] <Adam Savage> ^
[01:26] <Atheist723> Watch your language.
[01:26] <Hydro1> per the rules at [[RS:CHAT]]
[01:26] <Pker PvM> Lol
[01:26] <Adam Savage> Has black armour been updated?
[01:26] <Hydro1> not yet
[01:26] <~ChaoticWeaponry~> Excuse me sir, we don't want to hear your hollywood undead lyrics.
[01:26] <Adam Savage> Bah1
[01:26] <~ChaoticWeaponry~> This isn't "VEVO"
[01:26] <Pker PvM> D:
[01:26] <Pker PvM> epic song -.-
[01:27] <Pker PvM> VEVO sucks
[01:27] <Pker PvM> THey bleep out everything
[01:27] <Pker PvM> Lmao
[01:27] <~ChaoticWeaponry~> Only thing I could think of at the time. :/ 
[01:27] <Hofmic> that's not a bad thing....
[01:27] <~ChaoticWeaponry~> Not for parents anyway.
[01:27] <Adam Savage> It depends, Hof
[01:27] <~ChaoticWeaponry~> "Keep there young ones pure"
[01:27] <Pker PvM> how is it not a bad thing?
[01:27] <~ChaoticWeaponry~> Until they reach middle school.
[01:28] <Pker PvM> all you hear is bleeping noises
[01:28] <Pker PvM> :p
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> Or they do some dubstep noise.
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> xD
[01:28] <Hofmic> I'd prefer the artists to write real music.
[01:28] <Pker PvM> Yeah
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> Anyone can rhyme and cuss.
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> I even can. Where's my record deal? :
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:28] <~ChaoticWeaponry~> ;D
[01:29] <Pker PvM> Lol
[01:29] <Hofmic> Record deal? I'll sell you a record for $5, deal? <-- very bad pun; I am so, so sorry
[01:29] <Pker PvM> hmm gnome villagr will look epic :D
[01:29] <Pker PvM> village*
[01:29] <Adam Savage> So for squeal of fortune...
[01:29] <~ChaoticWeaponry~> The fact that it was a few seconds ago, kinda killed it.
[01:29] <Hofmic> I need a translator for this:
[01:29] <Adam Savage> 10M cash is rare, but a set of horns is very rare
[01:29] <Adam Savage> hmm
[01:29] <~ChaoticWeaponry~> If it were after me, then you would have an epic win.
[01:29] <~ChaoticWeaponry~> ;]
[01:30] <Adam Savage> Hof
[01:30] <Pker PvM> i wish i got 10m
[01:30] <Pker PvM> ;( 
[01:30] <~ChaoticWeaponry~> I only got 50m. :/ 
[01:30] <Adam Savage> He wants the vets cape and classic cape, etc. to be available to F2P
[01:30] <Adam Savage> I only got...
[01:30] <Pker PvM> i was 1 spot away from 10m
[01:30] <Adam Savage> at the moment a tad over 7k in cash ._.
[01:30] <~ChaoticWeaponry~> xD
[01:30] <~ChaoticWeaponry~> Professional Adam.
[01:31] <Pker PvM> Fail
[01:31] <Adam Savage> Spent all my money
[01:31] <Adam Savage> and gave some of it away
[01:31] <~ChaoticWeaponry~> CB level Adam?
[01:31] <Adam Savage> 85
[01:31] <Adam Savage> er
[01:31] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:31] <Adam Savage> 86
[01:31] <Pker PvM> how much money does everyone have?
[01:31] <Hairrazerrr> Why? :o
[01:31] <~ChaoticWeaponry~> Anyone over 105..?
[01:31] <Pker PvM> i got 2.3m
[01:31] <Adam Savage> (Spent all my money on Verac's)
[01:31] <Hofmic> Oh bah. So we do have such a [[RuneScape Membership Card|page]], just lack of redirects. This would have been useful earlier
[01:31] <BicycleCat> <--- I love it!
[01:31] <~ChaoticWeaponry~> Verac's= failure.
[01:31] <Adam Savage> Why are people so obsessive over combat level?
[01:31] <~ChaoticWeaponry~> Ehh.
[01:31] <Adam Savage> I bought it for aesthetic value
[01:32] <Adam Savage> since I don't play RS as much anymore
[01:32] <Casting Fishes^^> lul
[01:32] <~ChaoticWeaponry~> They have a red name, they think they scare you with there red inked username.
[01:32] <~ChaoticWeaponry~> ;]
[01:32] <Adam Savage> Ah
[01:32] <Adam Savage> their*
[01:32] <~ChaoticWeaponry~> D***.
[01:32] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:32] <~ChaoticWeaponry~> I guess were even now.
[01:33] <~ChaoticWeaponry~> We're.
[01:33] <~ChaoticWeaponry~> Ha!
[01:33] <~ChaoticWeaponry~> ^__^
[01:33] <Adam Savage> *golf clap*
[01:33] <~ChaoticWeaponry~> I feel complete.
[01:33] <Pker PvM> this chat is boring <.<
[01:33] <~ChaoticWeaponry~> Like a child getting his #1 gift that he wanted for christmas.
[01:33] <Adam Savage> I just found my new avatar
[01:33] <Hairrazerrr> I'm sorry Pker
[01:34] <Pker PvM> I hope you are :) 
[01:34] <~ChaoticWeaponry~> I'm sorry that I can't entertain the silent ones.
[01:34] <~ChaoticWeaponry~> I will try better next time master. -_-
[01:34] <Hofmic> *does a Fable-style dance* <-- Entertains everyone
[01:35] <~ChaoticWeaponry~> Fable loses it's luster during the 3rd game.
[01:35] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:35] <Pker PvM> Lets sing
[01:35] <Pker PvM> lyrics
[01:35] <Pker PvM> :D
[01:35] <Pker PvM> im not afraid to take a stand
[01:35] <~ChaoticWeaponry~> Give me everything tonight.
[01:35] <Pker PvM> to take a stand
[01:35] <Pker PvM> EVERBODY
[01:35] <Coelacanth0794> i keep seeing chaoticweaponry and thinking it's fergs
[01:35] <Hairrazerrr> Pker, can you please stop with the caps?
[01:35] <Pker PvM> caps rule
[01:35] <~ChaoticWeaponry~> Excuse me, I might drink a little more then I should tonight.
[01:35] <Pker PvM> <.<
[01:35] <~ChaoticWeaponry~> Ima make you feel so good tongight.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> ffs.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> Ffs.*
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> tonight*
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> Let's do it tonight.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> let's do it tonight.
[01:36] <Adam Savage> Let's not O.O
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> Grab somebody sexy tell em aye.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> ;]
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> Hard to keep up with the song playing.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> If you slip, I'll fall on top of your girl.
[01:36] <~ChaoticWeaponry~> ;]
[01:37] <BicycleCat> Okay, be sure to read the rules at [[RS:CHAT]], please.
[01:37] <Adam Savage> [[User:Adam Savage|Mah new avatar]]
[01:37] <Pker PvM> we know the rules
[01:37] <Pker PvM> everyone does
[01:37] <Hofmic> *silently continues his fable dance, holding out for the sweet spot*
[01:37] <Hairrazerrr> Then follow them
[01:37] <Adam Savage> ^^
[01:37] <Pker PvM> i will
[01:37] <Pker PvM> but swearing
[01:37] <Hairrazerrr> No...
[01:37] <Pker PvM> thats bs
[01:37] <Pker PvM> we can swear <.<
[01:37] <Pker PvM> 
[01:38] <Pker PvM> we can do whatever we want
[01:38] <~ChaoticWeaponry~> Hmm. RS Chat rules seem legit.
[01:38] <~ChaoticWeaponry~> :D
[01:38] <~ChaoticWeaponry~> 
[01:38] <Adam Savage> -.-
[01:38] <BicycleCat> Pker, if you continue to break the rules, you will get kicked.
[01:38] <~ChaoticWeaponry~> Ooo.
[01:38] <Adam Savage> ^by the Psychic
[01:38] <Pker PvM> Lol
[01:38] <~ChaoticWeaponry~> Be good sir. I shall entertain you if you're good.
[01:38] <Pker PvM> im only breaking 1 rule
[01:38] <Hairrazerrr> 1 too many
[01:38] <Adam Savage> That's still a rule being broken
[01:38] <Casting Fishes^^> Please don't break any ;) 
[01:38] <BicycleCat> Don't break any rules.
[01:38] <Pker PvM> I know
[01:39] <Adam Savage> Jeez, in stereo^2
[01:39] <Pker PvM> but its only swearing
[01:39] <Pker PvM> <.<
[01:39] <Hairrazerrr> Do it mildly then, not offensively 
[01:39] <Adam Savage> Stereo²
[01:39] <BicycleCat> [[RS:GTS]]?
[01:39] <Pker PvM> i did
[01:39] <~ChaoticWeaponry~> I feel. As if. There is a presence watching us.
[01:39] <Pker PvM> Lol
[01:39] <~ChaoticWeaponry~> .-.
[01:39] <Casting Fishes^^> Oh sorry
[01:39] <BicycleCat> Don't game the system, please.
[01:39] <Casting Fishes^^> that presence would be me
[01:39] <Hairrazerrr> Chaotic, the chat is being logged by a secret logger so there is a presence -.-
[01:39] <Hofmic> Presences*
[01:40] <Adam Savage> I could be logging chat for all you know
[01:40] <Hairrazerrr> see [[RS:LOGS]] for what I mean. ;) 
[01:40] <Adam Savage> Dun dun DUNNN
[01:40] <~ChaoticWeaponry~> Secret logger? You shouldn't keep secrets you know, not a good way to start our relationship. 
[01:40] <~ChaoticWeaponry~> .-.
[01:40] <BicycleCat> I'll be back later.
[01:40] <Hairrazerrr> bye bye
[01:40] <BicycleCat> There's more than enough Chat Mods here to keep an eye on things.
[01:40] <BicycleCat> Bai.
[01:40] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles biek kitteh gudbai
[01:40] <Hofmic> Bai.
[01:40] <Casting Fishes^^> baibai
[01:41] <BicycleCat> * BicycleCat huggles Fishes back.
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> About time.
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> ;]
[01:41] <Hofmic> * Hofmic slowly rereads Fishes's words for comprehension.
[01:41] <Adam Savage> Brb, loading chathacks
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> L.
[01:41] <Adam Savage> There
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> x[)
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> ;D
[01:41] <~ChaoticWeaponry~> 
[01:42] <~ChaoticWeaponry~> I feel. So. _______________________ Fill in the blanks, nubs. ;]
[01:42] <Casting Fishes^^> nuz
[01:42] <Adam Savage> happy, so very very happy,
[01:42] <~ChaoticWeaponry~> Fishies, please speak only english.
[01:42] <Hofmic> "Totally incomprehensibly inexplicably horrifically awesome"
[01:42] <Hairrazerrr> >.>
[01:42] <Casting Fishes^^> I am speaking english :c
[01:42] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ cries
[01:42] <Hairrazerrr> Hey Fergie
[01:43] <Hofmic> Hi fergs
[01:43] <~ChaoticWeaponry~> Your disturbing our language with unnecessary slang.
[01:43] <~ChaoticWeaponry~> :/ 
[01:43] <Adam Savage> Ich ist nicht sprechen sie Deutsche, meine freunde.
[01:43] <Hairrazerrr> Uhh... I don't see a problem with it
[01:43] <Urbancowgurl777> it can get annoying if someone isn't used to seeing it
[01:43] <Adam Savage> Awesome grammar for me there, because I forgot "am"
[01:43] <~ChaoticWeaponry~> deutchland uber allies.
[01:43] <Adam Savage> so "I is"
[01:43] <Atheist723> Hi Fergie.
[01:43] <Urbancowgurl777> hi people
[01:43] <Adam Savage> I is not speaking German, my friends.
[01:44] <Adam Savage> *looks up from computer*
[01:44] <Adam Savage> Oh, Fergie is here.
[01:44] <Hofmic> but speekung in a f00n way iz fun amungst freinds
[01:44] <Adam Savage> Who cares, nobody likes here anyway.
[01:44] <Adam Savage> *looks back at computer*
[01:44] <Adam Savage> *her
[01:44] <Adam Savage> FAIL
[01:44] <~ChaoticWeaponry~> Deutschland über alles.
[01:44] <Hairrazerrr> :c
[01:44] <Hairrazerrr> Why u say that about fergie? :c
[01:44] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ shuts up and huggles hair
[01:44] <Adam Savage> Because I'm in a kiddish mood tonight :3
[01:44] <Adam Savage> *huggles fergs*
[01:45] <Adam Savage> me sawwy fergies
[01:45] <Atheist723> Hi Spineweilder.
[01:45] <Urbancowgurl777> *kills Adam* no problemo
[01:45] <Hofmic> Say, what's [[Glitch|this cleanup tag]] mean?
[01:45] <Spineweilder> Hey
[01:45] <Atheist723> .."useful" glitches?
[01:45] <~ChaoticWeaponry~> Adam. I'll give you 20m if you can translate what I said. NO GOOGLE TRANSLATE. -___-
[01:46] <Urbancowgurl777> it's not that difficult D:
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> (Deutschland über alles)
[01:46] <Hofmic> *uses google translate anyway*
[01:46] <Urbancowgurl777> i meant that everything needs to be moved to their subpages
[01:46] <Urbancowgurl777> so that there aren't any actual glitches (except infamous) listed on the [[Glitch]] page
[01:46] <Atheist723> Fergie?
[01:46] <Hofmic> Except there's only subpages for maybe half the stuff?
[01:46] <Adam Savage> Germany very cool
[01:46] <Adam Savage> Or something to that effect
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> Wrong.
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> ;D
[01:46] <Hofmic> Meh, I'll move what has a sub page, and we'll worry about the rest later.
[01:46] <Urbancowgurl777> there should be subpages for all of them
[01:46] <Atheist723> Vandal: [[Special:Contributions/]]
[01:46] <Adam Savage> Ah well
[01:46] <Urbancowgurl777> aw thanks Hofmic <3 ok VK
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> Germany over everything.
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> ;D
[01:46] <Adam Savage> Doubt you'd given me 20M anyway ;D
[01:46] <Hofmic> Ugh, that page is so massive...
[01:46] <~ChaoticWeaponry~> I would have.
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> But.
[01:47] <Urbancowgurl777> why didn't anyone warn him
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> The page is massive
[01:47] <Adam Savage> No you wouldn
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> .There.
[01:47] <Adam Savage> 't have
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> There.
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> I helped.
[01:47] <Adam Savage> I don't even play often :3
[01:47] <Pker PvM> i want money!
[01:47] <Pker PvM> D:
[01:47] <Hairrazerrr> Cool
[01:47] <Atheist723>
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> Babies are delicious.
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> >->
[01:47] <Urbancowgurl777>
[01:47] <~ChaoticWeaponry~> <-<
[01:47] <Atheist723> I somehow doubt it.
[01:47] <Urbancowgurl777> it's the same amount of space as just the hammer -.-
[01:47] <Adam Savage> I just obsessibely edit [[User:Adam Savage|this page]].
[01:48] <Adam Savage> *obsessive
[01:48] <Adam Savage> Durn fingers of mine
[01:48] <Atheist723> You could wield it when you can't wield normal hammers?
[01:48] <Hofmic> Does nobody read this:
[01:48] <Hofmic> <!-------------------------------------- NOTE: ------------------------------------->
[01:48] <Hofmic> <!---------------------------------------------------------------------------------->
[01:48] <Hofmic> <!--------------- DO NOT ADD ANY ADDITIONAL GLITCHES TO THIS PAGE! ----------------->
[01:48] <Hofmic> <!---------------------------------------------------------------------------------->
[01:48] <Hofmic> <!----------------- IF ANY ADDITIONAL GLITCHES ARE DISCOVERED, --------------------->
[01:48] <Hofmic> <!---------------------------------------------------------------------------------->
[01:48] <Hofmic> <!---------------------------------------------------------------------------------->
[01:48] <Hofmic> <!---------------------------------------------------------------------------------->
[01:48] <Urbancowgurl777> they can't see it in RTE
[01:48] <Pker PvM> hmm wonder if the golden cracker and hammer would be worth alot in the future :D
[01:48] <~ChaoticWeaponry~> Adam
[01:48] <~ChaoticWeaponry~> Watching your vid on your profile.
[01:48] <Atheist723> And new users always use RTE.
[01:48] <Urbancowgurl777> they're not tradable x_x
[01:48] <Hofmic> We need a "disable blasted RTE on this page" feature
[01:48] <~ChaoticWeaponry~> Already laughing. xD
[01:49] <Pker PvM> -.-
[01:49] <Atheist723> I thought there is?
[01:49] <Pker PvM> well the golden cracker from 2001 is
[01:49] <Urbancowgurl777> i know Hofmic ):
[01:49] <Urbancowgurl777> that's not a golden cracker
[01:49] <Hofmic> Naw, wikia tries to disable it for "complex" pages, but...
[01:49] <Hairrazerrr> [[User:Zurwyn/Guestbook]]
[01:49] <Atheist723> [[Christmas crasker]].
[01:49] <Atheist723> Gah.
[01:49] <Adam Savage> Kwestyun!
[01:49] <Hairrazerrr> How come I started over?
[01:49] <Atheist723> [[Christmas cracker]].
[01:49] <Adam Savage> Why is [[Template:Signatures/SavBot]] not loading correctly on pages it's placed on 
[01:49] <~ChaoticWeaponry~> LOL!!
[01:49] <~ChaoticWeaponry~> 
[01:49] <~ChaoticWeaponry~> ADAM THIS IS AMAZING
[01:49] <~ChaoticWeaponry~> 
[01:49] <Adam Savage> like [[User:Adam Savage/guestbook|this page]]
[01:49] <~ChaoticWeaponry~> <3
[01:49] <Urbancowgurl777> i've thought about making a thread to completely kill the RTE but wikia-lovurs would oppose it
[01:50] <Adam Savage> Chaotic
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> Adam the vid on your profile is amazing.
[01:50] <Adam Savage> What're you bubbling about
[01:50] <Adam Savage> lol
[01:50] <Adam Savage> He is the man
[01:50] <Adam Savage> lol
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> He's making me laugh my ass off.
[01:50] <Hairrazerrr> Adam, in the preferences, it is messed up
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> Ooo! it was there honey moon as well, isn't that a double win win?
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> XD
[01:50] <Hofmic> Fergie, pretending hypothetically such a thread could pass, would Wikia do it?
[01:50] <Adam Savage> ikr
[01:50] <Urbancowgurl777> yeah, you copied/pasted something wrong in preferences
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> L
[01:50] <~ChaoticWeaponry~> Ohh, Stupid man.
[01:50] <Adam Savage> Darn
[01:51] <Urbancowgurl777> probably not. the best bet, imo, would be to move hosts! ^-^
[01:51] <Adam Savage> What'd I screw up in teh prefs
[01:51] <Atheist723> New users won't be able to understand how to use source mode...
[01:51] <Hofmic> Actually, that'd be the best thing to do about everything, period. Wikia is a curse.
[01:51] <Urbancowgurl777> the default thing is on [[RS:SIG]]
[01:51] <Adam Savage> Chaotic: I might post some more of his stuff on my page as well
[01:51] <Adam Savage> As well as George Carlin
[01:51] <Urbancowgurl777> source mode isn't hard? if we can get the editing hints passed it'll make it even easier
[01:51] <Hofmic> Atheist, Wikipedia doesn't have that problem
[01:51] <Hairrazerrr> It should be: {{SUBST:nosubst|Signatures/USERNAME}}
[01:51] <Urbancowgurl777> if anything rte is harder. people constantly have a hard time adding information with it
[01:51] <~ChaoticWeaponry~> This is so hilarious! XD
[01:52] <Urbancowgurl777> and 90% of the time it's reverted for being bugged
[01:52] <Adam Savage> Hair
[01:52] <Hairrazerrr> Adam
[01:52] <Adam Savage> I'm working on serious buisiness
[01:52] <Adam Savage> Can you tell me what I screwed up in Sav's prefs
[01:52] <Urbancowgurl777> 7:51 Urbancowgurl777 the default thing is on RS:SIG 
[01:52] <Hairrazerrr> >.> Go down to signatures, and put the code I just showed you...
[01:52] <Urbancowgurl777> 7:51 Hairrazerrr It should be: {{SUBST:nosubst|Signatures/USERNAME}} 
[01:53] <Adam Savage> ahh
[01:53] <Adam Savage> Danke
[01:53] <Hairrazerrr> <.<
[01:53] <Hairrazerrr> np
[01:53] <Adam Savage> *adding that to Sav's prefs*
[01:53] <Hofmic> [[User:Hofmic/Adding signatures]]
[01:53] <Urbancowgurl777> [[RuneScape:Featured images%23TzRek-Jad|RuneScape:Featured images#TzRek-Jad]]
[01:54] <Coelacanth0794> nub fergs
[01:54] <Eis Herz> Which page do you add to the SoF rewards to?
[01:54] <Hofmic> [[Squeal of Fortune]]
[01:54] <Urbancowgurl777> the talk page
[01:54] <Eis Herz> Danke.
[01:54] <Hofmic> Oh, wait, the XP lamps?
[01:55] <Eis Herz> Yes
[01:55] <SavBot> Bah
[01:55] <Hairrazerrr> Only 1 bot can be in [email protected]@
[01:55] <SavBot> Still broken
[01:55] <SavBot> I'm not a chatbot >_>
[01:55] <Hairrazerrr> Shoo
[01:55] <SavBot> nou
[01:55] <Hairrazerrr> *swats*
[01:55] <SavBot> ow
[01:56] <Urbancowgurl777> ...
[01:56] <SavBot> *beeps*
[01:56] <SavBot> My sig is *still* broken. Not the coding, the prefs thingy
[01:56] <SavBot> That fiendish thingy
[01:56] <Eis Herz> What do you call the lamp than be used on any skill?
[01:56] <Eis Herz> {A}?
[01:56] <Urbancowgurl777> are you saving it in SavBot's pref's?
[01:56] <SavBot> yeah
[01:56] <Hofmic> There's no difference, XP wise, Eis
[01:56] <SavBot> {{subst:#ifexist:Template:Signatures/SavBot|{{SUBST:nosubst|Signatures/SavBot}}|— [[User:SavBot|SavBot]] ([[User talk:SavBot|talk]])}}
[01:57] <Coelacanth0794> what
[01:57] <Hairrazerrr> >.>
[01:57] <SavBot> Got that from [[RS:SIG]]
[01:57] <Atheist723> Hi Dia.
[01:57] <Hairrazerrr> There is no reason to use that if you already have a sig
[01:57] <SavBot> I'm so confused
[01:57] <Hairrazerrr> {{SUBST:nosubst|Signatures/SavBot}}
[01:57] <Hairrazerrr> just use that
[01:57] <Urbancowgurl777> i got 2 medium lamps
[01:57] <SavBot> Just put that in
[01:57] <Urbancowgurl777> [[sof]]
[01:58] <SavBot> alright
[01:58] <Hofmic> Oh god, the glitch subpages are equally massive. There is only one solution: Jagex must stop making glitches!
[01:58] <SavBot> lol Hof
[01:58] <Urbancowgurl777> they need to be cleaned out completely
[01:58] <Urbancowgurl777> we can do that this weekend if you want Hofmic <3
[01:58] <SavBot> Hair
[01:58] <SavBot> Existing signature:	{{SUBST:nosubst|Signatures/SavBot}}
[01:59] <SavBot> Now it's displaying whatever I put in that box
[01:59] <Hofmic> Meh, let me finish my sorting. The categorization on the main page is as good as ignored.
[02:00] <Hairrazerrr> Did ya save it?
[02:00] <SavBot> Hair
[02:00] <SavBot> [[User talk:Adam Savage%23Hey master|User talk:Adam Savage#Hey master]]
[02:00] <Urbancowgurl777> hmm what to use lamps on..
[02:00] <Eis Herz> Probably did something wrong, but it wouldn't be the first time.
[02:00] <SavBot> Your preferences have been saved.
[02:00] <Atheist723> I was writing the tips page of Stealing Creation...exercised all my self-control not to type "idiots that keeps dying when based".
[02:01] <Hairrazerrr> Okay, maybe don't capitilize subst
[02:01] <Eis Herz> Fergie?
[02:01] <Hairrazerrr>
[02:01] <Hairrazerrr> it works for me though
[02:01] <SavBot> Existing signature:	{subst:nosubst|Signatures/SavBot}}
[02:01] <Eis Herz> Got my 13th skill over 90 last night.
[02:01] <SavBot> with two {s
[02:01] <SavBot> grats Eis
[02:02] <Eis Herz> Danke
[02:02] <SavBot> Hair
[02:02] <Hairrazerrr> Capitalize the N too in No
[02:02] <SavBot> Where do you save your sig/what is the coding at the end of it
[02:02] <SavBot> You just told me not to capitalize anything
[02:02] <SavBot> *fixes
[02:03] <Hairrazerrr> {{SUBST:Nosubst|Signatures/SavBot}}
[02:03] <Hairrazerrr> That is how hair has it
[02:03] <SavBot> Bah
[02:03] <SavBot> I fixed it
[02:03] <SavBot> Simplest thing too..
[02:03] <SavBot> forgot to tick the "I want to use wikitext in my signature" box
[02:03] <SavBot> >_<"
[02:03] <Hofmic> I'm ditching all the minor stretching glitches while I sort. There's a ridiculous number of these.
[02:04] <Casting Fishes^^> oh yeah so
[02:04] <Hofmic> Also, *applause for sav*
[02:04] <SavBot> thanks
[02:04] <Casting Fishes^^> today during study hall.. one of my friends is helping me with algebra.. and its like.. im watching my rsmv on my ipod, and shes like "Is that runescape? I used to play that, my brother still does" >.>
[02:05] <Atheist723> Problem?
[02:05] <Urbancowgurl777> [[ice titan]]
[02:05] <Casting Fishes^^> Ok
[02:05] <Casting Fishes^^> this news thing is getting on my nerves
[02:06] <Eis Herz> I haven't got any 'news' yet.
[02:06] <Hofmic> Hmm, fergie?
[02:06] <Casting Fishes^^> every 5 minutes "~~~~ Has achieved 99 in ~~~~" and "~~~~ Has achieved at least 99 in all skills!" *5 seconds later* "*same person* Has received completionist cape!"
[02:06] <Casting Fishes^^> -.-
[02:07] <Urbancowgurl777> what?
[02:07] <Urbancowgurl777> put game on filter..
[02:08] <Atheist723> I always have game on filter anyway.
[02:09] <Hairrazerrr>  
[02:09] <Hairrazerrr> Chat only responds to one type of html >.>
[02:10] <Hairrazerrr> & nbsp
[02:11] <Hofmic> It's too bad there had to be commentary on [[File:Ardougnebridge.png|this]]. Funny, I'll give it that, at least.
[02:11] <Urbancowgurl777> ...
[02:11] <Eis Herz> I like it.
[02:11] <SavBot> [[Template:Signatures/SavBot]]
[02:11] <SavBot> Ou 
[02:11] <SavBot> Fancy
[02:11] <Urbancowgurl777> no one would know about it because no one cares about glitches
[02:12] <Hairrazerrr> Hey Ty
[02:12] <TyA> Hai
[02:12] <Hofmic> I care about the major ones, but stretching glitches? come onnnn...
[02:12] <SavBot> hai tai
[02:13] <TyA> /kickban SavBot
[02:13] <Eis Herz> Sigh. This is a strange feeling.
[02:13] <SavBot> /getsKickbanned
[02:13] <Atheist723> Hi TyA.
[02:13] <SavBot> actually, I'm about to switch back to Adam
[02:13] <TyA> .... Why are you on your bot account anyway?
[02:13] <SavBot> Fixing a sig bug I made
[02:13] <Eis Herz> Is anyone familiar with the feeling of loving something so much you wish it was.. part of you?
[02:13] <SavBot> and also making sure I remembered the login stuffs
[02:14] <SavBot> Eis, a bit creepy, but kind of.
[02:14] <TyA> Kinda
[02:15] <SavBot> lol
[02:15] <SavBot> Alright, brb
[02:15] <BLIPBLOBZ> Hello!
[02:15] <Hairrazerrr> Hey
[02:15] <BLIPBLOBZ> hai
[02:15] <Bob the Cat> Boo
[02:16] <Hairrazerrr> Adam, go to your main.
[02:16] <Hairrazerrr> or else
[02:16] <Bob the Cat> :3
[02:16] <BLIPBLOBZ> whos adam
[02:16] <Bob the Cat> *raises hand*
[02:16] <Hairrazerrr> Adam = Bob
[02:16] <Bob the Cat> I am [[User:Adam Savage|Adam Savage]]
[02:16] <Bob the Cat> Just working on updating this account
[02:16] <Bob the Cat> "Hello! My name is Bob the Cat. I am the alternate account for Adam Savage, just in case his account explodes."
[02:16] <Bob the Cat> ^_^
[02:17] <BLIPBLOBZ> what do u guys think of the new squeal of fortune?
[02:17] <Eis Herz> (n) 
[02:17] <BLIPBLOBZ> wah
[02:17] <Bob the Cat> I think it's...
[02:17] <Bob the Cat> ...interesting...
[02:18] <BLIPBLOBZ> u get free awesome stuff
[02:18] <Hofmic> Socccckpuppet *alarms go off*
[02:18] <BLIPBLOBZ> or not so awesome
[02:18] <Bob the Cat> I am not a socccckpuppet
[02:18] <Bob the Cat> Note the account exploding part
[02:18] <Accuratez> as if you will get the jackpot in a lifetime
[02:18] <Bob the Cat> and the 1 EDITS SINCE JOINING THIS WIKI
[02:18] <Bob the Cat> APRIL 26, 2011
[02:19] <TyA> Hi Adam
[02:19] <Bob the Cat> hi Zamorak
[02:19] <Hairrazerrr> dat is Ty
[02:20] <Bob the Cat> no, dat is ZamorakO o's soccccckpuppet account
[02:20] <Hofmic> ... ... ... =P \
[02:20] <TyA> /kickban Bob the Cat
[02:20] <Hairrazerrr> Who is this ZamorakO o you speak of
[02:20] <TyA> /perma bans Adam Savage with autoblock
[02:20] <Bob the Cat> * Bob the Cat no longer purrs in the presence of TyA or ZamorakO o
[02:20] <TyA> * TyA permabans Adam's CU'd IP
[02:21] <Sentra246> zammy, y u noob?
[02:21] <Bob the Cat> bah1
[02:21] <TyA> * TyA sends an assassin to Adam's house
[02:21] <Bob the Cat> ikr Sentra
[02:21] <Bob the Cat> Wait
[02:21] <Bob the Cat> WUT
[02:21] <Hofmic> It's in the closet.
[02:21] <Bob the Cat> *fends off assassin*
[02:21] <Bob the Cat> *kills assassin*
[02:21] <Sentra246> *thinks of adam savage when you say adam*
[02:21] <Bob the Cat> *mutilates assassin*
[02:21] <Bob the Cat> I am Adam Savage
[02:21] <Hofmic> You killed Joe, Bob!
[02:21] <Hofmic> 
[02:21] <Sentra246> wait, what
[02:21] <Bob the Cat> Hello! My name is Bob the Cat. I am the alternate account for Adam Savage, just in case his account explodes.
[02:21] <Bob the Cat> From mah userpage
[02:21] <Sentra246> adam, y u noobier?
[02:21] <Bob the Cat> lol
[02:22] <Eis Herz> My head explodes from my massive ego*
[02:22] <Eis Herz> Fixed.
[02:22] <Bob the Cat> ._.
[02:22] <Bob the Cat> Trying to see my preferences on another account
[02:22] <Bob the Cat> That works well.
[02:23] <Hofmic> New prophecy: The world will end 3 March 2012. . . .
[02:23] <Hofmic> 
[02:23] <Hofmic> ... 
[02:23] <Hofmic> 
[02:23] <Hofmic> Oh, crap
[02:25] <Atheist723> Classic.
[02:26] <Eis Herz> ♫Ich danke Euch für jeden Tag, den ihr bei mir wart♫
[02:28] <Hairrazerrr> Mattchew
[02:28] <Hairrazerrr> hai
[02:28] <Matthew2602> hai
[02:29] <Hofmic> Hai Matt
[02:29] <BLIPBLOBZ> some one just got the completionist cape in Runescape
[02:32] <Xxpowmanxx> hi
[02:33] <Casting Fishes^^> hi
[02:33] <Matthew2602> hey
[02:33] <Bob the Cat> Brb, about to log back in as Adam
[02:33] <Smithing> Hey, sup?
[02:33] <Bob the Cat> and hai powman
[02:33] <Matthew2602> You made a second account? >.>
[02:33] <Hofmic> Oh dear *encounters an ambiguous date (9/7/10) while cleaning the glitch pages*
[02:33] <Xxpowmanxx> me?
[02:33] <Matthew2602> No, Bob
[02:33] <Xxpowmanxx> ok
[02:33] <Adam Savage> There we go.
[02:33] <Matthew2602> lol hofmic
[02:33] <Adam Savage> Matt
[02:33] <Adam Savage> I've had that account since...
[02:33] <TyA> I hate it when that happens Hofmic :/ 
[02:34] <Hofmic> Has anyone ever heard of a glitch were f2p were able to enter a p2p world?
[02:34] <Adam Savage> [[User:Bob the Cat|lemme check]]
[02:34] <Hofmic> All I need isa year =P 
[02:34] <Xxpowmanxx> no i havent
[02:34] <Adam Savage> 26 April 2011
[02:34] <Matthew2602> oh
[02:34] <Xxpowmanxx> i know of a way buut
[02:34] <Adam Savage> I know how
[02:34] <Xxpowmanxx> it costs like 6 or 7 bucks
[02:34] <Adam Savage> ^
[02:34] <Xxpowmanxx> a mount
[02:34] <Xxpowmanxx> mounth
[02:35] <Eis Herz> month.
[02:35] <Adam Savage> ^
[02:35] <Xxpowmanxx> whatever
[02:35] <Hofmic> Bah, I'll....leave *twitches*
[02:35] <Eis Herz> You are the reason language is dying, Pow.
[02:35] <Xxpowmanxx> ...
[02:35] <Adam Savage> Eis
[02:35] <Adam Savage> Be nice.
[02:36] <Eis Herz> Hint is in my name, honestly.
[02:36] <Hofmic> What does "Eis Herz" even mean? *doesn't want to Google Translate*
[02:36] <Casting Fishes^^> Wow
[02:36] <Hairrazerrr> ice heart...
[02:36] <Eis Herz> Ice Heart.
[02:36] <Casting Fishes^^> Ice heart
[02:36] <Casting Fishes^^> >.>
[02:36] <Adam Savage> o.o
[02:36] <Hofmic> =P 
[02:37] <Xxpowmanxx> what skill can make the most gp?
[02:37] <Adam Savage> Why do people have such negative personalities...
[02:37] <Adam Savage> Meh, something left to ponder for tonight.
[02:37] <Eis Herz> Because a realist knows how worthless existence is. B) 
[02:37] <Hofmic> Combat skills. See: [[Nex]]
[02:38] <Xxpowmanxx> you expect me to kill nex by the time 2013 or 2014?
[02:38] <Xxpowmanxx> owait you dont know me
[02:38] <Xxpowmanxx> 89 combat.........
[02:39] <Techguy1001> lmao i have 5 hours of history in this chat
[02:39] <Techguy1001> i forgot i had this open :P
[02:39] <Adam Savage> I disagree with the realism... "beliefs", if you will, seeing as how not only is thinking existence is worthless ridiculous, but the whole thing about "if you can't see it, it must not exist" is also. I'm not saying I'm religious or anything, if I come off to be, because I certainly am not. But why, at all, believe that you "know" existence is nothing but worthlessness
[02:39] <Techguy1001> do you guys have the classic cape?
[02:39] <Matthew2602> *sigh*
[02:39] <Adam Savage> I do
[02:39] <Adam Savage> @Tech
[02:39] <Hofmic> Tech, what did Cook say at 05:21 on the 31st of September 2011?
[02:40] <Xxpowmanxx> i might have gotten it if i was on my old acc which i lost at lvl 29 or so
[02:40] <Adam Savage> *cheats and checks logs*
[02:40] <Hofmic> You're missing the joke, Adam.
[02:40] <Hairrazerrr> We don't go back that far ;) 
[02:40] <Techguy1001> Hofmic, I only have logs from today..
[02:40] <Adam Savage> *is too lazy to check*
[02:40] <Techguy1001> Why'd you sigh Matt?
[02:40] <Adam Savage> *is stupid*
[02:40] <Hofmic> As are you, Hair
[02:40] <Eis Herz> You're born, you meet people, either hate or love them, get a job to stay alive that ends up doing nothing for you in the end. You die.
[02:40] <Eis Herz> Game over.
[02:40] <Adam Savage> Life is what you make of it, I'm sure you've heard before. If it
[02:40] <Hairrazerrr> Hofmic, i get the joke, I just wanted to tell Adam that fact >.>
[02:40] <Techguy1001> guys, are there any other cool capes like the Classic Cape, vet cape, and completist capes out therE?
[02:40] <Xxpowmanxx> i dissagree herz
[02:40] <Adam Savage> fail enter button :@
[02:40] <Hofmic> Goody, hair =)
[02:41] <Adam Savage> If it's all worthlessness, why not make it enjoyable worthlessness
[02:41] <Xxpowmanxx> im bored im gonna talk to clever bot and see what it says about random stuff
[02:41] <Eis Herz> Murphy's Law.
[02:41] <Adam Savage> That pessimistic attitude is less productive than a silly optimistic one. 
[02:42] <Coelacanth0794> matt y u ninja me
[02:42] <Eis Herz> I'd rather be aware of reality than believe in a diety. :-P 
[02:42] <Matthew2602> because coel
[02:42] <Matthew2602> im ossum
[02:42] <Matthew2602> kthx
[02:42] <Adam Savage> Same, Eis
[02:42] <Coelacanth0794> *bans matt*
[02:43] <Matthew2602> Good luck with that, Coel ;) 
[02:43] <Hairrazerrr> He's going to make an Rfa just for this reason :O
[02:43] <Adam Savage> But while the whole "If it *can* go wrong, it *will* go wrong" belief is nice, it isn't necessarily true.
[02:43] <Techguy1001> what's the difference between the completest cape and the completest cape (t) ... how do you get it trimmed?
[02:44] <Eis Herz> Sapientia per historia.
[02:44] <Matthew2602> Meh, you could just do a rfcm, that'd be easier and technically you could still ban me
[02:44] <Matthew2602> The trimmed cape has a lot more requirements Tech
[02:44] <Hofmic> "===Stuck Leech Glitch===
[02:44] <Hofmic> Sometimes it happens if you are about to leech a player and the player dies at the same moment."
[02:44] <Matthew2602> [[Comp cape]]
[02:44] <Hairrazerrr> *claps* I will ban Mattchew now because of what he told me
[02:45] <Adam Savage> Again, the pessimistic attitude of said "Murphy's Law" only states that things can go wrong, and they do, but not necessarily that everything that could ever go bad in your life is going to happen in the next 24 hours, and you've got to go hide in a cave and revert to hunter-gatherer state
[02:45] <Eis Herz> I'd rather revert to the Kaiserreich, around.. 1887.
[02:46] <Adam Savage> Preferences for our reversion aside...
[02:47] <Techguy1001> god i love the recent updates to rs... first rimmington, then icons, then taverley, then burthorpe.... gahhh i'm in love!
[02:47] <Eis Herz> I do know what you're talking to me about, and I'd rather not get lectured by someone younger.
[02:47] <Adam Savage> Lovely, pull the age card.
[02:47] <Eis Herz> Better than the alternative. 
[02:47] <Adam Savage> Well, with that, further discussion between us is over.
[02:47] <Coelacanth0794> you're all noobs.
[02:48] <Coelacanth0794> there, all problems solved forever
[02:48] <Adam Savage> I'd rather not be looked down upon by an elder ego.
[02:48] <TyA> I like what Coel said
[02:48] <Adam Savage> ^@Coel
[02:48] <Adam Savage> He's the only non-nub :3
[02:49] <Coelacanth0794> true dat
[02:49] <Adam Savage> Well, it's getting late. Time for me to go find something else to do to waste my night away until I remain only a drooling, dead mess by the morning.
[02:49] <Adam Savage> Bye!
[02:49] <Hofmic> Drooling, dead mess.... Braaaainnnnsss
[02:49] <Techguy1001> y'know what RS needs: a tiredness meter, like the run meter... to prevent hour-long training, pvping, pvming, and mining/wcing..
[02:50] <Xxpowmanxx> then i could'nt train
[02:50] <Accuratez> they already did ?
[02:50] <Eis Herz> [[Fatigue]]
[02:50] <Coelacanth0794> graaaaaaiiiinnnnsssss
[02:50] <Xxpowmanxx> fatigue?
[02:50] <Coelacanth0794> traiiiinnnnssss
[02:50] <Coelacanth0794> nooooommmmssss
[02:50] <Coelacanth0794> yeah enough of that
[02:51] <Xxpowmanxx> was it removed/
[02:51] <~ChaoticWeaponry~> >->
[02:51] <~ChaoticWeaponry~> <-<
[02:51] <~ChaoticWeaponry~> Back
[02:51] <Coelacanth0794> WHAT YEAR IS IT, he asks
[02:52] <TyA> 1986
[02:53] <Coelacanth0794> wut
[02:53] <TyA> You asked what year it is ;-;
[02:53] <Coelacanth0794> lol
[02:54] <Coelacanth0794> i'm keeping this red dhide for when it updates
[02:54] <Xxpowmanxx> anyone got a good item from the squeal pf fortune?
[02:54] <Hairrazerrr> *hits Ty with a piece of reality* 
[02:54] <Hairrazerrr> It 2012 now
[02:54] <TyA> What is this "reality"?
[02:54] <Hairrazerrr> You have 9 more months to live :D
[02:54] <Xxpowmanxx> not realy
[02:55] <Xxpowmanxx> the bible says that no one will know when it will end
[02:55] <Hairrazerrr> Powman, I was just joking about that ;) 
[02:56] <Coelacanth0794> bible blah blah bleeh blah
[02:56] <Hairrazerrr> :o
[02:56] <Xxpowmanxx> :O
[02:56] <Smithing> Hey Chia
[02:56] <Chiafriend12> Sshh
[02:56] <Chiafriend12> I'm not here
[02:56] <Hairrazerrr> I really was hoping to see Chia today, darn
[02:57] <Hairrazerrr> *me leaves*
[02:57] <Hairrazerrr> * Hairrazerrr waves.
[02:57] <Casting Fishes^^> nuz
[02:57] <Casting Fishes^^> dun go
[02:57] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[02:58] <Techguy1001> 5k XP until level 60 defense!!! I've been working on this for months!!! :D :D
[02:58] <Techguy1001> :-D :-D 
[02:59] <Techguy1001> But man, it took awhile.... I went from needing 200k xp down to 5k.... 3 months later =/
[02:59] <Xxpowmanxx> ive been thinking about training def
[02:59] <Techguy1001> train def
[02:59] <Techguy1001> it's my fav
[02:59] <Xxpowmanxx> idk what my fav is
[02:59] <Techguy1001> because def is always used.... attack and str are ONLY used in melee combat, whereas def is used for defending using mage, ranged, and melee.
[03:00] <Xxpowmanxx> btw make sure your strength is the highest combat skill for best training
[03:00] <Chiafriend12> obai erryone
[03:00] <Techguy1001> my cb skills are : 50 attack, 50 str, (just about to be) 60 def, 70 mage, 50 ranged.
[03:01] <Techguy1001> basically (in order of the skill list) 50 50 60 50 70
[03:01] <Hofmic> So, it has come to this *hits save on all pages*
[03:02] <Techguy1001> you guys need to have silver stars for chat mods and gold ones for admins, am i right?
[03:02] <Hofmic> *Checks RC* Oh, yes, good fight 50,000 characters
[03:02] <Smithing> No, Tech, you aren't :P
[03:03] <Hofmic> An admin is the same as a chat mod in the chat, to my understanding, so, according to the non-existant AEAE...
[03:03] <Hofmic> Man, SOAP or whatever we call it now doesn't have the same ring to it.
[03:03] <Techguy1001> oh okay :-P 
[03:04] <Techguy1001> guys if i die in my classic cape all i gotta do is rebuy it from that lady right?
[03:04] <Nex Undique> Yes
[03:05] <Hofmic> Yes.
[03:05] <Techguy1001> k good
[03:05] <Techguy1001> and i can get it back from my grave too right?
[03:05] <Hofmic> Also yes.
[03:05] <Techguy1001> goodie, thanks
[03:05] <Xxpowmanxx> what should i train def on?
[03:05] <Techguy1001> def lvl?
[03:06] <Hofmic> The majority of items can be retrieved from your grave, even if non tradable. Exceptions exist for "breakable" and "living" items, such as chins
[03:06] <Xxpowmanxx> 66
[03:06] <Hofmic> Train combat skills synchronously with [[Slayer]]
[03:06] <Techguy1001> LOL my slayer lvl is 14... will the masters give me appropriate tasks for my lvl or will they be basic?
[03:06] <Xxpowmanxx> you can get drags
[03:06] <Xxpowmanxx> if lucky
[03:07] <Nex Undique> Hi Cook
[03:07] <Techguy1001> Cookie!
[03:07] <Cook Me Plox> hey
[03:07] <Nex Undique> Did we ever get the map thing from Jagex?
[03:07] <Cook Me Plox> no :/ 
[03:08] <Techguy1001> do you guys associate with jagex?
[03:08] <Nex Undique> :( 
[03:08] <Cook Me Plox> Sort of
[03:08] <Spineweilder> what map thing
[03:08] <Techguy1001> like do they provide you with anything or our you guys like "rivals" with them because they also have a wiki?
[03:08] <Cook Me Plox> both
[03:08] <Nex Undique> Are they just not giving it to us or are they taking their sweet time?
[03:08] <Cook Me Plox> mostly the latter
[03:08] <Cook Me Plox> @Tech
[03:08] <Techguy1001> what does mostly the latter mean? it's a brit term methinks...
[03:08] <Cook Me Plox> Nex, I really have no idea. My impression is that they don't have them yet
[03:08] <Nex Undique> The second thing said
[03:08] <Hofmic> it means "largely the second thing"
[03:09] <Techguy1001> ah. ight
[03:09] <Hofmic> and not British, but English (the language) in general.
[03:09] <Techguy1001> mmm.... i never hear it being used... mm
[03:09] <Cook Me Plox> It's not something you often hear in teenager conversation, I would assume
[03:09] <Techguy1001> ... thanks lol
[03:10] <Techguy1001> how do you pronounce it? is it just like ladder but laTTer?
[03:10] <Hofmic> yes. "Laa - ter"
[03:10] <Nex Undique> Hi HeroHunter
[03:10] <Hofmic> Bonjour, HeroHunter
[03:10] <Techguy1001> okay, thanks for my grammer lesson guys LOL... hey Hunter
[03:11] <Cook Me Plox> grammar*
[03:11] <HeroHunter> Hi check out my wiki at. 
[03:11] <Cook Me Plox> (trollface) 
[03:11] <Techguy1001> (trollface) 
[03:11] <Cook Me Plox> Isn't there a players wiki, Hero?
[03:11] <Techguy1001> lol cook
[03:11] <HeroHunter> Probly lol
[03:12] <HeroHunter> i put suff about people like zarok and some of the gods
[03:12] <Cook Me Plox> Man, I think I'll need to get membership soon for my merchanting opportunities
[03:12] <Cook Me Plox> Running into too many barriers
[03:13] <Techguy1001> YES!!!!!!! LEVEL 60 DEFENSE, LEVEL 56 CONSTITUTION, LEVEL 71 COMBAT!!!
[03:13] <Techguy1001> :-D :-D 
[03:13] <Hofmic> With all due respect, Hero, the copy pasting from our wiki onto yours is fairly obvious ;) 
[03:14] <TyA> Grats Tech
[03:14] <Hofmic> Gratz tech! Only 39 more levels!
[03:14] <Hofmic> 
[03:14] <Techguy1001> what's so grand about 100?
[03:14] <Hofmic> a lot, seeing it's impossible 
[03:14] <Hofmic> (except for dungeoneering)
[03:17] <Hofmic> so many comin' 'n' goin' 'n' comin' and usin' too many apostrophes...
[03:17] <Hofmic> Oh, I could have used another two in there.
[03:17] <Hydro1> hey
[03:18] <Spineweilder> Haithar
[03:19] <Hofmic> Haithartoyoutoo
[03:21] <Cook Me Plox> Noooo
[03:21] <Cook Me Plox> Michael Corleone just died
[03:21] <Sentra246> who?
[03:22] <Sentra246> oh...
[03:22] <TyA> Who? 
[03:22] <Sentra246> fictional character from the grandfather
[03:22] <Accuratez> That guy from the godfather?
[03:22] <Sentra246> uh godfather*
[03:23] <Hydro1> Spolier!!!
[03:23] <Hofmic> Spoiler alerts expire 6 months after they happen. You're years behind.
[03:23] <Hofmic> Also, Snape kills Trinity with Rosebud!!
[03:23] <Hofmic> 
[03:24] <Hydro1> lolwut
[03:24] <Cook Me Plox> Rofl
[03:26] <Casting Fishes^^> I've been waiting for this moment
[03:26] <Casting Fishes^^> for years
[03:26] <Hofmic> Hmm, could have sworn AWB had a way to convert the case in headers to sentence case...
[03:27] <Hofmic> Well, darn, the glitch pages will have to suffer in their defiant "not sentence case" headers.
[03:28] <Hydro1> what is the code to align stuff
[03:28] <Hofmic> align it how?
[03:28] <Hydro1> like if i want something to go on the left
[03:28] <Hydro1> or center
[03:29] <Hofmic> generally, css is "text-lign: right|left|center"
[03:29] <Hydro1> without doing <center> 
[03:29] <Hydro1> ty
[03:29] <Hofmic> for block objects, you can center them by adding auto margins (provided they have a constant width)
[03:29] <Hydro1> well im trying to get the infobox item on the left hand of my screen
[03:29] <Hydro1> wanna see what it looks leik L
[03:29] <Hofmic> if they don't have a constant width, displaying them as a table allows them to utilize those auto margins
[03:29] <Hofmic> oh, use float: right|left then
[03:30] <Hydro1> What would be exact coding
[03:30] <Hofmic> (float aligns to the side and causes content to "float" around it)
[03:30] <Hofmic> style="float: right;"
[03:30] <Techguy1001> right. okay, i'm logging out for the night. have a good one
[03:30] <Hofmic> (or left, in your case)
[03:31] <Spineweilder> bored >.<
[03:31] <Hydro1> Wha?
[03:31] <Hofmic> Spine, go through the other half of the calculators. I'm too tired now
[03:31] <Hydro1> what do i put before the style
[03:31] <Hofmic> <div style="float: left;">{{Template}}</div>
[03:31] <Dontprodme> sup
[03:31] <Hydro1> tao
[03:31] <Hydro1> tai*
[03:31] <Hofmic> Holla prod
[03:32] <Dontprodme> ;) 
[03:32] <Hydro1> [[User:Hydro1/Sanbox|this is what happened]]
[03:32] <Hofmic> permission to fix? (on the proper page name, that is)
[03:33] <Hydro1> sure sure
[03:33] <Eis Herz> *Drools*
[03:33] <Coelacanth0794> why doth thou drooleth
[03:33] <Cook Me Plox> Still think we might as well just have a section on the page
[03:33] <Eis Herz> Super-hot guy on my screen, on wikipedia.
[03:33] <Cook Me Plox> Minimize unnecessary clutter at the top of pages
[03:34] <Hofmic> What are you talking about, cook?
[03:34] <Coelacanth0794> he's cook, even he doesn't know what he's talking about
[03:34] <Hydro1> ^
[03:35] <Coelacanth0794> gnight
[03:35] <Eis Herz> Love me a guy in uniform.
[03:36] <Hydro1> Dia
[03:36] <Hydro1> my mems ran out
[03:36] <Hydro1> im very sad
[03:36] <Eis Herz> D:
[03:36] <Hydro1> worst of all, sparkles isnt f2p
[03:36] <Eis Herz> </3
[03:36] <Hydro1> only mems thing i have on is korasis sword
[03:37] <Hydro1> well
[03:37] <Hydro1> bye
[03:37] <Hofmic> Wait
[03:37] <Nex Undique> Why hasn't the image renamer run yet? D:
[03:38] <Hofmic> I got it. Was because the div was expanding to the entire screen. Specifying a width fixes it... but left alignment is ugly (added a right margin to spice it up a touch)
[03:38] <Cook Me Plox> Hofmic, I mean the "This article is about the normal sword. For the godsword, see Saradomin godsword. For the Lucky version, see Lucky Saradomin sword."
[03:38] <Hofmic> So you want an entire section for that?
[03:39] <Cook Me Plox> I would prefer a single sentence somewhere in the lede.
[03:39] <Cook Me Plox> But we're getting more and more weird stuff at the top of pages directing people to other articles. We don't need that.
[03:40] <Eis Herz> Cook is such an autocrat.
[03:40] <Eis Herz> This will not be argued. B) 
[03:40] <Hofmic> "See also: Saradomin sword, lucky Saradomin sword" <-- disadvantage that we don't know what these are until we click on them. The current format is definitely large, and I, too, dislike having too many of them at the top of
[03:40] <Hofmic> the page, but they certainly help when you end up on a similar article
[03:41] <Hofmic> I'm sure some people end up on the saradomin sword page looking for the godsword without knowing it's not the same weapon
[03:41] <Cook Me Plox> That's what "See Also" sections are for...
[03:41] <Hofmic> (I did that before, in my nubby days, a passel of moons and many years ago)
[03:41] <Hofmic> So the section at the bottom of the page?
[03:41] <Cook Me Plox> Yes.
[03:42] <Hydro1> rawr
[03:42] <Hofmic> If we add descriptions to it, it could work, though then the unlucky reader wouldn't know they're on the wrong page until they finish reading the article. I'm not sure there is any perfect solution
[03:42] <Hydro1> So thats what an infobox looks like on the left...
[03:42] <Cook Me Plox> It's just that the content is getting pushed farther and farther down
[03:43] <Hydro1> we could...
[03:43] <Cook Me Plox> The top of the page is the most important part, and reserving it for "did you mean..." is not worth it imo
[03:43] <Hydro1> was gonna say collapse :/ 
[03:43] <Hofmic> What exactly do you propose? Nix the see also at the top in favour of the ones at the bottom?
[03:43] <Cook Me Plox> Yes.
[03:43] <Hofmic> lol hydro
[03:44] <Cook Me Plox> In the case of items that are related like Lucky versions, we have a sentence in the lede that explains what it is
[03:44] <Hydro1> just add a section on the page
[03:44] <Hydro1> like:
[03:45] <Cook Me Plox> If there's enough content to justify a section (2-3 sentences minimum) go for it
[03:45] <Hydro1> ==Lucky version== The saradomin sword also has a lucky counterpart, which can only be obtained through SoF very rarely. It has the same stats, but is not tradeable
[03:45] <Cook Me Plox> That I would just put in the lead paragraph
[03:45] <Hofmic> I'm going to say I'm neutral on that. I definitely agree the top of the page is the most important place, but finding the right page is very important to casual users, who don't want to struggle through a mess of navigation. However, I think we could be stricter with the see alsos. We don't need them for the lucky items. I don't see anyone coming to the regular page looking for the lucky version in such a hurry that they can't read to the bottom of the page. On the other hand, the saradomin sword is a commonly used item that it should use a see also
[03:46] <Hydro1> Where can i find a list with pages with {{stub}} on it
[03:46] <Hydro1> imma remove heaps
[03:46] <Hofmic> TL;DR: Use "see also" only for pages that are *commonly* mistaken, using the bottom section or content area otherwise
[03:46] <Cook Me Plox> [[Category:Stubs]]
[03:46] <Hofmic> [[Category:Stubs]]
[03:46] <Hydro1> Lol
[03:46] <Hydro1> is there a way to get that same list, but exclude music tracks?
[03:47] <Cook Me Plox> DPL
[03:47] <Hydro1> [[A Clockwork Syringe (song)|What is this page?
[03:47] <Hydro1> :/ 
[03:47] <Hydro1> [[A Clockwork Syringe %28song%29|A Clockwork Syringe (song)]]
[03:47] <Cook Me Plox> I don't have a problem including it for commonly confused items because that wouldn't fit anywhere else in the lead paragraph
[03:47] <Cook Me Plox> But we shouldn't go overboard with it. And we're getting there.
[03:48] <Cook Me Plox> When the introduction above the lead paragraph is more than two lines, I look to cut it down.
[03:48] <Hofmic> Curiosity: In a hypothetical situation where the community were to decide to completely nix the RTE wiki-wise, think Wikia would do it?
[03:49] <Cook Me Plox> I can safely say no
[03:50] <Hofmic> Didn't think so myself, though I, for one, would love to see it gone. It does so much harm for rather little good (sure, one could claim it makes editing easier, but I personally disagree, and Wikipedia has no problems with its plaintext only editor). Of, it's also Wikia we're talking about...
[03:51] <Hydro1> wow so much useless space on these pages
[03:51] <Cook Me Plox> I think it's a good alternative
[03:52] <Cook Me Plox> Well, it could be a good alternative if it worked
[03:53] <Hofmic> Hard to use and buggy {C
[03:53] <Hydro1> what exactly is {C?
[03:54] <Hydro1> btw am i spamming rc?
[03:54] <Hofmic> Yes you are. Keep up the good work.
[03:54] <Hydro1> Lol
[03:55] <Hofmic> Also, my reply didn't seem to show up, so to quote: "{C" is a RTE bug; commonly inserted randomly in articles
[03:56] <Hydro1> interesting
[03:57] <Hydro1> literally these pages have the infobox, then some text, then 6 lines of space, then {{stub}}
[03:57] <Hydro1> That better have not of been me
[03:57] <Hydro1> cuz i made these pages
[03:58] <Hofmic> XD
[04:00] <Hydro1> [[Special:RecentChanges]]
[04:00] <Hydro1> Eh not that much
[04:03] <Hofmic> [[User:Suppa chuppa/RecentChangesHybrid]] over [[Special:RecentChanges]]
[04:03] <A proofreader> "~ A proofreader has joined the chat. ~" Funny every time. Hi S:C, and Nex, your request is processing and will give a full report on your talk page instead of RS:AR
[04:03] <Hydro1> HAI!
[04:03] <Hydro1> RCH doesnt work for meh
[04:04] <A proofreader> you have to install the RCH JavaScript to [[Special:Mypage/skin.js]]
[04:05] <A proofreader> sorry if that's not clear; I installed it ages ago and forgot how to. :P
[04:05] <Hofmic> Hydro, install the scripts first
[04:05] <Hofmic> Oh, I'm slow
[04:05] <Hofmic>
[04:06] <Hydro1> cant yet gotta go soon D:
[04:06] <Hofmic> D:
[04:06] <Hydro1> just summarise, what exactly it let u do
[04:07] <A proofreader> It shows you Special:Recentchanges. And then it shows you edits to the Exchange namespace, as well as a few other things, in separate boxes.
[04:07] <Hydro1> cool
[04:07] <Hydro1> cya
[04:07] <Smithing> (pce) 
[04:07] <A proofreader> See ya Hydro :) 
[04:07] <Nex Undique> Okay, thanks Proof!
[04:08] <Nex Undique> Sorry, but I'm making a list of another hugee one right after :P
[04:09] <Hofmic> Best thing about RCH is that it has a qdiff, which opens a diff on the same page, as well as quick links to all useful functions
[04:10] <A proofreader> Nex: it's alright :P
[04:10] <Smithing> [[w:c:rsc:HorstSchaffer130|Delete this]] and possibly [[w:c:rsc:User:HorstSchaffer130|this]] too Nex or Cook
[04:10] <Casting Fishes^^> amg
[04:10] <Casting Fishes^^> prewf is dis illuminated book of law
[04:10] <Casting Fishes^^> @@
[04:10] <A proofreader> yes
[04:11] <A proofreader> My old avatar became blurry in one of the sizes used on Special:Chat, so I used that one instead - it's also a book :D
[04:12] <Casting Fishes^^> yeyz
[04:19] <Nex Undique> Thanks Smithing
[04:22] <~ChaoticWeaponry~> Back. >->
[04:22] <~ChaoticWeaponry~> Proof, is that the sara prayer book?
[04:22] <~ChaoticWeaponry~> >->
[04:22] <~ChaoticWeaponry~> <-<
[04:23] <A proofreader> I think so
[04:23] <~ChaoticWeaponry~> Nice.
[04:23] <~ChaoticWeaponry~> :D
[04:23] <A proofreader> I don't know which god it is, I just know that it's the [[Illuminated book of law]]
[04:24] <~ChaoticWeaponry~> Nvm.
[04:24] <~ChaoticWeaponry~> That's a different book.
[04:24] <~ChaoticWeaponry~> ;D
[04:26] <Sum1 0 o> That's Armadyl's prayer book
[04:29] <A Level 2 Cow> HeEeeeeyo Ppl
[04:29] <A proofreader> Hi Cow :) 
[04:29] <Smithing> Hey Cow
[04:33] <Smithing> Test
[04:34] <A proofreader> Success
[04:35] <A Level 2 Cow> Got a mems item 
[04:36] <A Level 2 Cow> In spin
[04:36] <A Level 2 Cow> I would logout -.-
[04:42] <Casting Fishes^^> [[Crocodile]]
[04:44] <Callofduty4> Fishy - you're a chatmod? congratulations
[04:44] <Callofduty4> inb4 several days late
[04:44] <Casting Fishes^^> Lol ;) thanks
[04:44] <Casting Fishes^^> And you're a chatmod on community central? :o
[04:45] <Smithing> Yea, you are about 10 days late Cod
[04:45] <Casting Fishes^^> .. >.<
[04:45] <Cook Me Plox> So you are
[04:45] <Cook Me Plox> Shows how active I am on central :x
[04:45] <Casting Fishes^^> I have the same slayer task as a level 57
[04:46] <TyA> lol
[04:46] <Casting Fishes^^> time to start getting tasks from harder people? :c
[04:46] <Casting Fishes^^> I still do vannaka D:
[04:50] <Casting Fishes^^> hm
[04:50] <Casting Fishes^^> [[Saradomin sword]] wut
[04:50] <Eis Herz> I do stuff for Kuradal. But she's a bitch.
[04:53] <A Level 2 Cow> Im hungry...
[04:54] <Hofmic> You're like a ninja cook. Was about to tag that for deletion
[04:55] <A Level 2 Cow> Anyone got some food
[04:56] <Hofmic> I some beef I found when I killed a level 2 cow.
[04:56] <Matthew2602> *kickbans Hofmic for murder*
[04:57] <A proofreader> Hofmic: the page was linked in the [[RS:IRC|IRC]]
[04:58] <Hofmic> I-I'm sorry. It was....*struggles* cowicide
[04:58] <Eis Herz> Hiya Proof. :) 
[04:58] <A proofreader> Hi Eis Herz
[04:58] <Eis Herz> How are you?
[04:58] <A proofreader> pretty good :) 
[04:58] <Casting Fishes^^> Night guys
[04:58] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles everyone and feeds them (caek) and (ccaek) 
[04:58] <Casting Fishes^^> baibai
[04:58] <A proofreader> Gaz helped me make a store run today
[04:59] <A proofreader> On my path for dailies, I buy [[feather]]s, [[vial of water pack]]s, fire runes and [[broad arrowheads]]
[05:00] <A proofreader> and then I dump everything on the GE... or wait, because those things are crashing for Bonus XP Weekend #5 except broad arrowheads - guess there must be some people wanting to be Fletching BXP "prods"
[05:03] <Eis Herz> *Hums contentedly* Lovely song.
[05:06] <Eis Herz> Why broad arrowheads anyway?
[05:07] <A proofreader> Broad arrowheads make broad arrows, which are apparently the best Fletching XP in the game. The drawback is that broad arrows cannot be sold back anywhere
[05:08] <Eis Herz> I thought it was bolts that were superior.
[05:08] <A proofreader> You can buy a daily allocation of 3000 from any [[Slayer master]], at the price of 50... up to 67. And they sell on the GE for 90.0 GP each today. :D
[05:09] <A proofreader> And fire runes, even if they don't sell, are 17-19 gp from shops, which is perfect for [[polypore staff|polypore staves]]
[05:09] <A Level 2 Cow> I think im getting hacked
[05:10] <A proofreader> What makes you think that? Password behaving oddly on the website?
[05:11] <A Level 2 Cow> Nope
[05:11] <A Level 2 Cow> Just got a feeling
[05:12] <A Level 2 Cow> Hmm that reminds me of something
[05:12] <A Level 2 Cow> Everyone check this song and video clip out
[05:12] <A Level 2 Cow>
[05:13] <Sum1 0 o> [[File:Mithril armour set ]](sk)_worn.png
[05:13] <Sum1 0 o> ...
[05:13] <A Level 2 Cow> ...
[05:14] <A proofreader> Ellipsis.
[05:14] <Sum1 0 o> [[File:Mithril armour set %28sk%29 worn.png|File:Mithril armour set (sk) worn.png]]
[05:15] <Sum1 0 o> It's the best trans I've ever done
[05:15] <Smithing> Needs to be cropped though :P
[05:15] <Eis Herz> It's a stupid thing to do, Sum.
[05:15] <Sum1 0 o> oops
[05:15] <Sum1 0 o> (fp_
[05:15] <Sum1 0 o> (fp) 
[05:16] <Eis Herz> Why? Armours getting overhauled this month.
[05:19] <Sum1 0 o> Well
[05:19] <Sum1 0 o> Still
[05:19] <Sum1 0 o> I felt like it
[05:20] <Sum1 0 o> Can someone crop it? If my GIMP opens the same file again it will mess it up
[05:20] <Eis Herz> Why does it need cropping?
[05:20] <Sum1 0 o> You need to autocrop after you trans
[05:20] <Eis Herz> Yes, but where does it need cropping?
[05:21] <Sum1 0 o> The whole image
[05:21] <Sum1 0 o> Wait
[05:21] <Sum1 0 o> I'm confuzzled
[05:22] <Sum1 0 o> [[RS:TRANS%23Cropping|RS:TRANS#Cropping]]
[05:23] <Eis Herz> (fp) @ Sum
[05:23] <Sum1 0 o> It has to be cropped all the way to the pixels on the edge
[05:24] <Sum1 0 o> [[File:Lucky Bandos godsword wielded.png]] See it's cropped to the pixels on the edgo
[05:24] <Sum1 0 o> edge*
[05:24] <Sum1 0 o> that's what needs to be cropped
[05:24] <Eis Herz> What's your point?
[05:25] <Sum1 0 o> (fp) 
[05:25] <Sum1 0 o> You asked what part needs to be cropped
[05:25] <Sum1 0 o> What part that needs to be cropped is my point
[05:26] <Eis Herz> Yes, but it has already all been cropped away?
[05:26] <Sum1 0 o> No it hasn't
[05:26] <Smithing> I made an attempt to crop it
[05:26] <Sum1 0 o> amg
[05:27] <Sum1 0 o> It's got that problem that I was talking about
[05:27] <Sum1 0 o> There's a white line around it
[05:28] <Smithing> Somehow I shrunk the image :| 
[05:29] <Sum1 0 o> You made it bigger...
[05:31] <Eis Herz> Right. I now have 3 auras.
[05:31] <A proofreader> [[Project:Bugs|wikia upload bug?]]
[05:31] <Eis Herz> Proof, did you get my pm?
[05:31] <A proofreader> Yes I did
[05:31] <A proofreader> But I'm on [[Farming training%23Fruit tree runs|Farming training#Fruit tree runs]] to help me plant my bonus XP weekend trees
[05:27] <Sum1 0 o> It's got that problem that I was talking about
[05:27] <Sum1 0 o> There's a white line around it
[05:28] <Smithing> Somehow I shrunk the image :|
[05:29] <Sum1 0 o> You made it bigger...
[05:31] <Eis Herz> Right. I now have 3 auras.
[05:31] <A proofreader> [[Project:Bugs|wikia upload bug?]]
[05:31] <Eis Herz> Proof, did you get my pm?
[05:31] <A proofreader> Yes I did
[05:31] <A proofreader> But I'm on [[Farming training#Fruit tree runs]] to help me plant my bonus XP weekend trees
[05:35] <A proofreader> Multi-user j/q... nice connection, Wikia
[05:40] <Smithing> Test
[05:40] <Smithing> [[TaliaferroOSowards284]] Delete pls
[05:40] <Eis Herz> Great song, this. Scottish lass has folk music down pat.
[05:41] <Matthew2602> done
[05:41] <Matthew2602> hey smith :d
[05:41] <Matthew2602> :D*
[05:41] <Atheist723> That's quick, Matt.
[05:41] <Smithing> Hey Matt
[05:42] <Eis Herz> (fp) 
[05:42] <Matthew2602> I was already deleting it when Smith posted that ;) 
[05:43] <Smithing> I tried posting it before but I lagged out :| 
[05:44] <Sum1 0 o> I ninjad {{d}} before anyone else
[05:45] <Matthew2602> methinks im going to steal Hair's chat.js
[05:45] <Sum1 0 o> :o
[05:49] <Liquidhelium> * Liquidhelium pokes head in
[05:49] <Liquidhelium> any of you S:C people want to write for Smithing's UOTM description?
[05:49] <Liquidhelium> * Liquidhelium wrote for his fellow IRCer the proofreader
[05:50] <Matthew2602> No thanks ;) 
[05:51] <Liquidhelium> Smithing, you can write your own UOTM paragraph if you want :D
[05:52] <Sentra246> *points out proof is also in chat*
[05:52] <Sentra246> matt, you're j/qing
[05:53] <Liquidhelium> The proofreader is a loyal IRCer
[05:54] <Cook Me Plox> so you guys are sure lucky blessed spirit shield isn't in quickchat?
[06:00] <Smithing> No thanks Liquid
[06:01] <A proofreader> Cook: I am sure, I told you yesterday when you asked in the IRC :) 
[06:01] <Cook Me Plox> Yeah, but it was recreated and I got an inquiry on my talk page
[06:01] <Cook Me Plox> Just double checking
[06:01] <A proofreader> Oh. Was there an update today?
[06:01] <Cook Me Plox> No
[06:03] <Cook Me Plox> Raw salmon buying at 25% of market price, pro
[06:04] <A proofreader> "Lucky b..."
[06:04] <Liquidhelium> muuuuuuuuuuuuuuuuuu
[06:04] <Liquidhelium> O_o
[06:04] <A proofreader> uuuuuuuuuuuuuuuu :D
[06:04] <A Level 2 Cow> What
[06:06] <Nex Undique> Why don't people template their signatures >.<
[06:07] <A proofreader> Cook Me Plox: Did you look at the image?
[06:07] <Cook Me Plox> Yeah
[06:07] <A proofreader> Ah, awesome
[06:09] <Liquidhelium> µ
[06:09] <Liquidhelium> that mu
[06:09] <Liquidhelium> or something else that I don't know about? :o
[06:09] <A proofreader> yes Liquid
[06:11] <Eis Herz> I'm concerned by that screenshot.
[06:12] <A proofreader> why?
[06:12] <Eis Herz> Low detail.
[06:12] <Hydro1> Im backkkkk
[06:13] <Hydro1> hai all
[06:13] <TyA> Hai
[06:13] <A proofreader> When [[Optimus]] is finally deployed, maybe I can enable textures without the game lagging and stuttering, but for the time being, nope
[06:13] <A proofreader> I do have 4x anti-aliasing, though
[06:13] <Eis Herz> Maxed out direct-x. :-P 
[06:13] <Hydro1> What is the template that u use on a file which says "This image needs to be retaken"
[06:13] <A proofreader> Nice :) 
[06:13] <Hydro1> [[File:Clap %28Sitting%29.png|cuz this is stretched]]
[06:14] <Hydro1> lol really dia?
[06:14] <Eis Herz> Yup.
[06:14] <Hydro1> lucky
[06:14] <Nex Undique> {{retake image|Reason]]
[06:14] <Hydro1> i gotta play lowest detail
[06:14] <Nex Undique> }}
[06:14] <Hydro1> ty nex
[06:15] <A proofreader> I expect Optimus to be a total reversal of ClusterFlutterer that allows Java VMs to optimise the CPU code again
[06:15] <Nex Undique> no problem
[06:15] <Nex Undique> Optimus better be released before the bonus weekend
[06:15] <Eis Herz> War ist es? (angry) 
[06:16] <Eis Herz> (Having problems)
[06:16] <Hydro1> i gotta get mems back before BXPW starts
[06:16] <Hydro1> is it the next weekend from now, or the one later
[06:16] <A proofreader> ClusterFlutterer, according to someone who came into IRC and was familiar with bytecode, put ALL of the client's variables into one huge array which is stored in a random class. The problem is that this causes indirection for accesses to client variables, first from Object to Integer then from Integer to int. This causes lots of CPU time. Optimus should restore the ints, but place them in random classes like ClusterFlutterer.
[06:17] <A proofreader> Therefore restoring the Java VM's ability to make better CPU code, and thus back to the old FPS while the bots are still killed. :) 
[06:17] <Eis Herz> That means nothing to me. :) 
[06:17] <A proofreader> =P Sorry
[06:17] <Nex Undique> And Jagex didn't see this coming?
[06:17] <Nex Undique> I get like 5-10 fps in most places
[06:18] <Hydro1> so many pages have {{stubs}},, which arent really stubs
[06:19] <Nex Undique> Sometimes they're just never removed when an article is fleshed out
[06:19] <A proofreader> Eis Herz: Basically, the Java VM was checking, for every single access to a client variable (money pouch contents, inventory contents, bank interface contents, etc.), whether that was really an "integer" before using it. When that check has to be done for ALL client variables, it takes a toll on the processor, so it goes really slow.
[06:19] <Hydro1> yep
[06:19] <TyA> It's so easy to add a stub template, but it's not so easy to remove them
[06:19] <A proofreader> This was what made ClusterFlutterer so lag-happy.
[06:19] <Eis Herz> I still get 50fps. :/ 
[06:19] <Hydro1> :o
[06:19] <Hydro1> i get leik 10-20
[06:19] <TyA> Mine jumps around
[06:20] <Hydro1> true zam
[06:20] <A proofreader> On the same computer I had 30 FPS on, after ClusterFlutterer I had 15-20
[06:20] <A proofreader> This one is 40 in low-detail. Textures enabled: 10-20.
[06:20] <TyA> Mine will go to around 20 and then drop to 3 for a minute or two then go back to 20
[06:20] <TyA> Hi bro <3
[06:20] <Hydro1> ferhie!
[06:20] <Nex Undique> Hi Fergie
[06:20] <Eis Herz> Next time I go on an English server I'll take a screenie of my setup.
[06:21] <Hydro1> [[guard Vemmeldo]]
[06:21] <Hydro1> is that section of dialpgue needed?
[06:21] <Urbancowgurl777> hai
[06:21] <Urbancowgurl777> took a nap, just woke up, now i feel sick ):
[06:21] <Eis Herz> Hummer @ Fergie
[06:21] <TyA> Aww :/ 
[06:21] <Hydro1> D:
[06:21] <Hydro1> 
[06:21] <TyA> You better get better </3
[06:22] <Urbancowgurl777> hummer?
[06:22] <TyA> She is a gas guzzler
[06:22] <Eis Herz> Hai is German for shark, hummer is German for lobster.
[06:22] <Urbancowgurl777> why can't i be a shark ):
[06:22] <Urbancowgurl777> 
[06:22] <A proofreader> Hai is also Japanese for 'correct'
[06:22] <TyA> What's rare black lobster in german? 
[06:23] <Eis Herz> Scheißdreck
[06:23] <Urbancowgurl777> yosh!
[06:23] <Eis Herz> (don't try to translate that)
[06:23] <TyA> I just did D:
[06:24] <Eis Herz> Right. I have 5 palms and 5 magic trees planted. I am ready for my bxpw.
[06:24] <TyA> Nice :3
[06:24] <Urbancowgurl777> *wants to go back to bed* but i's nu tired
[06:25] <Eis Herz> *Activates my pretty new aura*
[06:25] <Urbancowgurl777> need to study this weekend, midterms next week
[06:25] <TyA> I have yet to buy an aura
[06:25] <Urbancowgurl777> then spring break
[06:25] <TyA> Good luck fergie <3
[06:25] <Urbancowgurl777> i have salvation
[06:25] <TyA> I probably failed my math 170 test :/ 
[06:25] <Eis Herz> I have greenfingers, reverence, and jack of trades.
[06:25] <Urbancowgurl777> i seem to be hovering in the 70-range for tests ._.
[06:26] <Urbancowgurl777> haven't gotten back my second bio test yet
[06:26] <Eis Herz> Jagex are so naughty. :/ 
[06:26] <Eis Herz> (Annoying/inappropriate piece of trivia)
[06:26] <2s> Hello?
[06:26] <Urbancowgurl777> hi
[06:27] <Accuratez> Hai
[06:27] <Urbancowgurl777> gawd wth, why did i wake up feeling like this D:
[06:28] <Eis Herz> On RuneScape Germany the word for seed is samen, when it should be saat. Samen means.. well, you get the picture.
[06:28] <Accuratez> brain cancer?
[06:28] <Accuratez> jks lol
[06:28] <A proofreader> Interesting anecdote. =P 
[06:28] <A Level 2 Cow> Cya guys
[06:28] <A Level 2 Cow> cyaaa
[06:28] <A Level 2 Cow> (pce) 
[06:28] <Nex Undique> Bye
[06:28] <A Level 2 Cow> BYEEE
[06:29] <Urbancowgurl777> i'm pretty sure brain cancer would not make me feel like this..
[06:30] <Eis Herz> Fergie?
[06:30] <Eis Herz> What did you make for herblore, 84?
[06:30] <Urbancowgurl777> [[herblore]]
[06:30] <Eis Herz> I'm asking what you did.
[06:31] <A proofreader> Lol Nex, just saw your request for the image move bot. It is impressive.
[06:31] <Urbancowgurl777> i know, and i'm looking to see what id id.
[06:31] <Urbancowgurl777> brews for money, recover specials to waste all money and get xp
[06:31] <Nex Undique> lol thanks XD It took quite a while :P
[06:31] <Nex Undique> But don't fret! I think I was only about halfway through!
[06:32] <A proofreader> Lmao
[06:32] <Eis Herz> FFFFF
[06:32] <Eis Herz> Middle of farming run, tv show I want to see is starting.
[06:33] <Urbancowgurl777> wth man, new armor looks epic
[06:36] <Sum1 0 o> Who here has epilepsy? 
[06:37] <A proofreader> Assume that at least one of the readers of [[RuneScape:Chat/Logs|this chat's logs]] will have epilepsy
[06:37] <Sum1 0 o> But who HERE
[06:37] <Urbancowgurl777> why
[06:37] <Sum1 0 o> If you have epilepsy don't click teh link
[06:37] <Sum1 0 o> I made that myself
[06:38] <Urbancowgurl777> if it's something that would bother epileptics i won't click it anyway
[06:38] <Urbancowgurl777> ;3=
[06:39] <Sum1 0 o> Well its not that fast
[06:39] <Sum1 0 o> I think its like 750ms
[06:40] <Sentra246> would be good if it didn't lagg :P
[06:40] <Sum1 0 o> Just wait until it loads
[06:40] <Sum1 0 o> It goes faster after that
[06:40] <TyA> Not smooth 
[06:40] <Urbancowgurl777> how is it useful to my life experience
[06:40] <TyA> You should have put in more transition frames
[06:41] <Urbancowgurl777> that's my signa'ture deletion summary
[06:41] <Urbancowgurl777> "how is this useful to my runescape experience"
[06:41] <TyA> lol
[06:41] <Urbancowgurl777> if one cannot answer that question, image will be forever deleted.
[06:41] <TyA> I mostly use the standard deletion summaries :/ 
[06:41] <TyA> But I'm boring
[06:42] <Urbancowgurl777> i only use the default glitch/personal image one
[06:42] <Urbancowgurl777> usually accompanied with whatever is on my mind
[06:42] <TyA> Usually whatever is on my mind isn't wiki related
[06:43] <Urbancowgurl777> can someone make a preload link to Fswe's talk page
[06:43] <A proofreader> TyA deleted Example.png (Template:D, I choose you!)
[06:43] <A proofreader> /me grins
[06:43] <TyA> [[User]] talk:Fswe1?action=edit§ion=new like that? 
[06:43] <Urbancowgurl777> is that a pokemon reference?
[06:43] <TyA> Er
[06:43] <TyA> It is
[06:43] <A proofreader> Yes Fergie :) 
[06:43] <Urbancowgurl777> nerds
[06:43] <TyA> You're an admin on a wiki devoted to RuneScape
[06:44] <Urbancowgurl777> not pokemon
[06:44] <Urbancowgurl777> ^-^
[06:44] <TyA> ... Do you have much room to talk? :P
[06:44] <Urbancowgurl777> um yeah but that link doesn't work Ty
[06:44] <TyA> ;-;
[06:44] <Urbancowgurl777> but so i don't have to load his stupid page to leave a message
[06:44] <Nex Undique> Nightie-night
[06:44] <Urbancowgurl777> nn
[06:44] <TyA> or something I think
[06:45] <A proofreader> Night Nex
[06:45] <TyA> ya :D
[06:45] <Urbancowgurl777> yey thanks!
[06:45] <TyA> Night nexxy
[06:45] <TyA> What does § mean?
[06:45] <Urbancowgurl777> simoleon <.<
[06:45] <A proofreader> & sect ;
[06:46] <A proofreader> Section
[06:46] <TyA> Neat
[06:46] <TyA> I need to steal some and give them to my sims
[06:46] <Urbancowgurl777> take Fswe's, he has a lot
[06:46] <Matthew2602> I was playing the sims earlier
[06:46] <Matthew2602> a good game that
[06:46] <Urbancowgurl777> i can't, my dad is using my sims computer for his stupid evony bot
[06:46] <TyA> I havne't played my sims in like a month or so :/ 
[06:46] <TyA> I hope my sims don't hate me
[06:46] <Matthew2602> rofl
[06:47] <TyA> Fswe should learn to archive ;-;
[06:47] <Matthew2602> @fergs
[06:47] <Urbancowgurl777> oh, he got minecraft last night too
[06:47] <Urbancowgurl777> i'm doomed ._.
[06:47] <Urbancowgurl777> my own father x_x
[06:47] <TyA> :D!
[06:47] <TyA> Minecraft is fun
[06:48] <Urbancowgurl777> north america manager of his worldwide company, and he bots evony and plays minecraft
[06:48] <Urbancowgurl777> x_x'
[06:48] <TyA> Good man
[06:48] <Matthew2602> There's nothing wrong with minecraft ;) 
[06:48] <Urbancowgurl777> if i played it i'd probably get addicted, so i just won't try
[06:48] <TyA> Envoy on the other hand...
[06:48] <Urbancowgurl777> if i want to build a house i can do that on the sims
[06:48] <Urbancowgurl777> lol..
[06:48] <TyA> Which sims do you have? 
[06:49] <Urbancowgurl777> i have lots x_x
[06:49] <TyA> :o
[06:49] <TyA> On my laptop I have the Sims 3
[06:49] <Urbancowgurl777> on the computer i have sims 2.. just the normal i think, it came with the downtown thingy
[06:49] <TyA> WA expansion and that barnicle bay thing
[06:49] <Urbancowgurl777> and i have like sims 1 and some expansion packs
[06:49] <Matthew2602> I have the sims 1 and a few expansion packs
[06:49] <TyA> Instead of the Sims I've been playing AoE again
[06:49] <Urbancowgurl777> then i have THe Sims on the gamecube, bustin' out on the ps2, uh.. urbz on the gamecube
[06:50] <Matthew2602> the sims 2 and like all the expansion packs
[06:50] <Urbancowgurl777> and sims 2 pets
[06:50] <TyA> I have the Sims on gamecube too! :D!
[06:50] <TyA> I loved that game ;-;
[06:50] <TyA> Bustin' out sucked compared to it
[06:50] <Urbancowgurl777> i don't have any expansion packs on the sims 2 on my pc, didn't want to clog it up
[06:50] <Urbancowgurl777> yeah i like the first sims on the gamecube the best lol
[06:50] <Matthew2602> and the sims 3, ambitions, and pets
[06:50] <Urbancowgurl777> i have no sims 3 ):
[06:50] <TyA> Matt, I'm stealing your ambitions and your pets
[06:50] <Urbancowgurl777> nuu trade with me <3
[06:50] <Matthew2602> I'm not going to even start with my console games ^_^
[06:51] <Urbancowgurl777> nerd
[06:51] <TyA> Consoles are lame
[06:51] <Urbancowgurl777> when it comes to the sims, pc is better imo
[06:51] <Urbancowgurl777> but for everything else i prefer console
[06:51] <Matthew2602> Well, I haven't played them properly in years
[06:51] <Matthew2602> it is (yes) 
[06:51] <TyA> And the only console games I've played lately are Rockband 3, Halo Wars, and Skyrim
[06:51] <Urbancowgurl777> *hasn't played any of those*
[06:51] <TyA> Played so much Halo Wars ;-;
[06:51] <Urbancowgurl777> oh wait i played Halo a few times at someone's house
[06:51] <Urbancowgurl777> i got stuck behind a tank ):
[06:52] <Matthew2602> I haven't played any console games for ages O_O
[06:52] <Urbancowgurl777> i'm angry at my wii because i can't defeat the boss in Skyward Sword lol
[06:52] <TyA> I was playing Rockband while waiting for my cake to finishing cooking because you can't hear the oven in my room .-.
[06:52] <Urbancowgurl777> you bake cakes? <.<
[06:52] <TyA> ... You don't?
[06:52] <Urbancowgurl777> >.>
[06:52] <Matthew2602> (caek) 
[06:52] <TyA> <.<
[06:52] <Urbancowgurl777> *+1 femininity for Tyler*
[06:52] <Matthew2602> ^_^
[06:53] <TyA> Cakes are good .-.
[06:53] <Urbancowgurl777> -1 for me because i can't bake
[06:53] <Urbancowgurl777> :P
[06:53] <TyA> Not at all? D:
[06:53] <Urbancowgurl777> no one ever taught me ):
[06:53] <TyA> Teahc yourself :D
[06:53] <Matthew2602> -7 for tyler for changing his username
[06:53] <Urbancowgurl777> lol
[06:53] <Urbancowgurl777> agreed
[06:53] <Matthew2602> ;( 
[06:53] <Urbancowgurl777> -14 4 u
[06:54] <Urbancowgurl777> ugh i have the chills
[06:54] <Urbancowgurl777> -.-
[06:54] <TyA> Get a hug from someone warm them!
[06:54] <TyA> *then
[06:54] <Urbancowgurl777> aww
[06:54] <Urbancowgurl777> but i'm alone down here lol
[06:54] <Matthew2602> *hugs Fergs* ^_^
[06:54] <TyA> Then kidnap someone
[06:54] <Urbancowgurl777> except for creepy man in the bush
[06:54] <Urbancowgurl777> yey *hug*
[06:54] <Matthew2602> *warmth*
[06:55] <Urbancowgurl777> lol <.<
[06:55] <Matthew2602> :/ 
[06:55] <Urbancowgurl777> what's that face supposed to be?
[06:55] <Urbancowgurl777> |:?
[06:55] <TyA> That's what it looks like
[06:55] <Matthew2602> |: is :| 
[06:55] <TyA> But it's triggered by : / :/ 
[06:55] <Urbancowgurl777> oh
[06:55] <Urbancowgurl777> close enough i guess
[06:56] <TyA> close enough reminds me of something
[06:56] <TyA> * TyA searches the internet for either a gif or a movie
[06:56] <Urbancowgurl777> i have the title screen song for THe Sims stuck in my head
[06:56] <Matthew2602> do we still have that sockmask emoticon
[06:56] <Urbancowgurl777> stupid elevator music D:
[06:56] <Matthew2602> trollface.jpg 
[06:56] <TyA> trollface.jpg 
[06:56] <Matthew2602> that would be a yes
[06:56] <Urbancowgurl777> i need a show to watch D:
[06:57] <TyA> The Grim Adventures of Billy and Mandy
[06:57] <Matthew2602> hmmmm
[06:57] <Urbancowgurl777> nu cartoonnetwork please
[06:57] <Urbancowgurl777> i stopped watching that like 14 years ago ;3=
[06:57] <Urbancowgurl777> got too gross
[06:57] <TyA>
[06:58] <Matthew2602> world's strictest parents?
[06:58] <TyA> I was watching the channel earlier :P
[06:58] <Matthew2602> The aussie version of world's strictest parents is really really ridiculous
[06:59] <Urbancowgurl777> never heard of that lol
[06:59] <Urbancowgurl777> unless it's an mtv thing <.<
[06:59] <Matthew2602> (fp) 
[06:59] <Urbancowgurl777> what
[06:59] <Urbancowgurl777> dun facepalm me ):
[06:59] <Urbancowgurl777> i don't watch tv
[06:59] <Matthew2602> Our version is like
[06:59] <Urbancowgurl777> the only room with cable in the house is my parent's room ):
[06:59] <TyA> Fergie: Adventure Time and Regular Show is all you need
[07:00] <Urbancowgurl777> no to the first
[07:00] <TyA> </3
[07:00] <Urbancowgurl777> ^-^
[07:00] <Matthew2602> 1 kid gets help, but the other ones doomed forever or something
[07:00] <Urbancowgurl777> lol
[07:00] <Urbancowgurl777> doomed to stay with his parents?
[07:00] <Matthew2602> >_>
[07:00] <Urbancowgurl777> ?
[07:02] <TyA> wat
[07:02] <TyA> <ty> wat
[07:03] <Matthew2602> Bah1
[07:03] <Urbancowgurl777> ok then
[07:03] <Matthew2602> My ear's bleeding again
[07:03] <Urbancowgurl777> that's disgusting
[07:03] <Urbancowgurl777> lol
[07:03] <TyA> Why is it bleeding?
[07:03] <Urbancowgurl777> why-
[07:03] <Matthew2602> I picked at something >.>
[07:03] <Urbancowgurl777> sakfjowiegj
[07:03] <Urbancowgurl777> don't make me faint pls
[07:03] <TyA> One of my cats just walked over to me and tried to nibble on my arm.
[07:03] <Matthew2602> Your arm is very tasty ty :) 
[07:04] <Urbancowgurl777> so if you're f2p, the new members items show up in the daily spins, and if you land it on it it asks you to pay membership to get the item
[07:04] <Urbancowgurl777> gf
[07:04] <TyA> And if you don't you don't get to keep it
[07:04] <Urbancowgurl777> [[sof]]
[07:04] <Matthew2602> There's always a catch when jagex adds f2p content, isn't there? >.>
[07:04] <Urbancowgurl777> lol
[07:04] <TyA> Of course
[07:05] <TyA> inb4video ads again
[07:05] <Matthew2602> How long has it been since f2p got new real content?
[07:05] <Urbancowgurl777> *has blocked nearly all memories of wolverine slashing her screen apart*
[07:05] <TyA> DG? 
[07:06] <Urbancowgurl777> um.. blood pact?
[07:06] <TyA> Does that really count? 
[07:06] <Urbancowgurl777> it was a new quest with items/an area
[07:06] <TyA> True
[07:06] <Matthew2602> Well, it's been a bit under a year since blood pact
[07:07] <Urbancowgurl777> i wish they'd just come out and say f2p is a demo instead of repeatedly denying it
[07:07] <Urbancowgurl777> or rather, at this point, they completely ignore and don't even deny anymore
[07:07] <TyA> Especially with how much more advertising they're putting back into it
[07:07] <Matthew2602> All they have to do is give it quality content
[07:07] <Atheist723> No, because RuneScape has the nice shiny title of the most popular free MMORPG.
[07:07] <Matthew2602> that's all they have to do
[07:07] <Matthew2602> *sighs*
[07:07] <TyA> It was one thing when they said it wasn't a demo when they were taking out all the advertisments
[07:08] <Urbancowgurl777> most popular? they lost the golden joystick awards though <3
[07:08] <Atheist723> Number of players.
[07:08] <Urbancowgurl777> cause i didn't vote for them <3 i voted for a game i never played
[07:08] <Urbancowgurl777> gf
[07:08] <Urbancowgurl777> yeah Zam
[07:08] <TyA> Remember that they won a different unheard of contest from some unknown website
[07:08] <Matthew2602> Speaking of Jagex ignoring things
[07:08] <Urbancowgurl777> LOL omg yeah
[07:08] <Matthew2602> Funorb
[07:08] <Matthew2602> amirite?
[07:08] <Urbancowgurl777> funorb. what a joke
[07:08] <TyA> And they finally admitted they were pausing Stellar Dawn
[07:08] <Urbancowgurl777> unupdated in like.. 1.5 years?
[07:08] <Urbancowgurl777> they did?
[07:09] <Atheist723> Have been waiting for that for ages...
[07:09] <TyA> Yes, forum came out yesterday
[07:09] <Matthew2602> Ah yes... stellar dawn...
[07:09] <Matthew2602> *sighs*
[07:09] <Atheist723> No, forums has been there for ages.
[07:09] <Urbancowgurl777> *goes to read*
[07:09] <Urbancowgurl777> they hadn't commented since october 2010 last i saw
[07:09] <Matthew2602> link please
[07:09] <TyA>,84,14,119886
[07:09] <Atheist723> They have "coming soon" on it since last March.
[07:09] <TyA> "I wanted to personally let you know that we have taken the decision to pause the development of Stellar Dawn for the time being. " tl;dc line one
[07:10] <Urbancowgurl777> "Rest assured that we will review the status of the Stellar Dawn project in the future so long as an appetite for the game remains. I hope Jagex can rely on your ongoing support. "
[07:10] <Urbancowgurl777> in other words.. scrapped the game again
[07:10] <Urbancowgurl777> gawd. i was looking forward to this one
[07:10] <Atheist723> I'm happy with RuneScape for the time being. Actually, it means less "competition" for my little game time.
[07:11] <Sum1 0 o> {{epilepsy}}
[07:12] <Urbancowgurl777> sigh what a disappointment
[07:12] <Urbancowgurl777> at least they told the SD people.. funorb people are still just rotting away
[07:12] <TyA> Sum1:
[07:13] <TyA> They don't want to admit they fail.
[07:13] <TyA> It's great how the first day I've checked there in months to maybe a year was the day they announced they "paused" it.
[07:14] <Matthew2602> the funorb forums are still quite active :o
[07:15] <TyA> Funorb still has some games :P
[07:16] <Urbancowgurl777> this one person is $2000 in debt for their stellar dawn fansite
[07:16] <Urbancowgurl777> lul
[07:16] <TyA> lol, derp
[07:17] <Urbancowgurl777> what's vaporware
[07:17] <Urbancowgurl777> software that disappears? <.<
[07:18] <Matthew2602> ohwow, there are actual people playing AoG
[07:18] <TyA>
[07:18] <TyA> "Vaporware is a term in the computer industry that describes a product, typically computer hardware or software, that is announced to the general public but is never actually released nor officially canceled."
[07:19] <Matthew2602> in other news,
[07:19] <Urbancowgurl777> ah i see
[07:19] <Urbancowgurl777> is dekobloko the tetris one?
[07:19] <Matthew2602> idk
[07:20] <Matthew2602> :( 
[07:20] <TyA> :/ 
[07:21] <TyA> Only game I ever played on funorb
[07:21] <TyA> 7 online
[07:21] <Urbancowgurl777> usually when i play funorb, it's just me and whoever i invited to play with me
[07:21] <Matthew2602> Arcanists has 188 people :O
[07:21] <Urbancowgurl777> sometimes there's like 1 other person sitting in the lobby
[07:22] <TyA> Night loves <3
[07:22] <AnselaJonla> Night Zam
[07:22] <Matthew2602> Remember when Jagex were all exuberant about Funorb central?
[07:22] <Matthew2602> What a complete failure that was
[07:23] <Urbancowgurl777> SD and funorb are down.. now they have runescape, 8realms and that other one..
[07:23] <Urbancowgurl777> and that transformer's game.
[07:25] <Urbancowgurl777> "Transformers Universe is currently being developed with a more advanced version of the RuneScape engine.[1]"
[07:25] <Urbancowgurl777> sigh
[07:25] <Urbancowgurl777> gf us
[07:25] <Matthew2602> Also
[07:26] <Matthew2602> I wonder when the next runetek 6 is coming
[07:26] <Urbancowgurl777> [[File:Experience vs Damage.jpg]]
[07:26] <Urbancowgurl777> -.-
[07:26] <AnselaJonla> Those images uploaded by Vaporage 2hrs ago and never put onto pages... where did he get them from?
[07:26] <Matthew2602> we haven't heard anything about that since jagex made that runescape "trailer"
[07:26] <Urbancowgurl777> the person in the image is the one they use for all update hints/media images
[07:26] <Urbancowgurl777> so probably on the website somewhere
[07:27] <Urbancowgurl777> i left him a message
[07:27] <Matthew2602> Runetek 6 looked so good
[07:27] <Matthew2602> *sigh*
[07:27] <Urbancowgurl777> what was the trailer?
[07:28] <Matthew2602>
[07:28] <Urbancowgurl777> uh
[07:28] <Urbancowgurl777> 99% sure that wasn't a runetek advertisement
[07:28] <Matthew2602> Jagex said that that was made with a work-in-progress version of the next engine
[07:28] <Urbancowgurl777> i remember reading that it was just what they "could have possibly"
[07:29] <Matthew2602> I thought they said that officially :o
[07:29] <Urbancowgurl777> meh idk
[07:29] <Urbancowgurl777> i put no hope into jagex lol
[07:30] <AnselaJonla> That was released when Sir Owen was still Sir Owain?
[07:30] <Urbancowgurl777> lol
[07:30] <Urbancowgurl777> yeah
[07:30] <AnselaJonla> [[Pronunciation]]
[07:31] <AnselaJonla> Okay... we have a page called Pronunciation, and another called [[Pronunciation Guide]]
[07:31] <Matthew2602> Oh yeah
[07:31] <Matthew2602> Signature heroes
[07:31] <Matthew2602> what a great idea that was
[07:31] <Urbancowgurl777> failure..
[07:32] <Matthew2602> Fergs, "Please note that although this was all shot in our game engine (effects like depth of field are not faked), this trailer is not a teaser for any future content."
[07:32] <Urbancowgurl777> the guide one is copied/pasted from somewhere, icr where
[07:32] <Atheist723> Hi Ansela.
[07:32] <Atheist723> Is that sarcasm, Matt?
[07:33] <Matthew2602> the guide one is copied verbatim from the orsw
[07:33] <Matthew2602> Yes Athe
[07:33] <Atheist723> What do you have against it?
[07:35] <Atheist723> Activated Jack of trades and forgot all about it.
[07:35] <Atheist723> Hi Hydro.
[07:35] <Hydro1> hi
[07:35] <AnselaJonla> Did you get xp in ten skills though?
[07:35] <Atheist723> Nope.
[07:35] <Atheist723> Back to killing bots for now.
[07:36] <Matthew2602> They try to put so much focus on these characters and then do next to nothing with them
[07:36] <Atheist723> There would be quests involving them, I think.
[07:37] <AnselaJonla> Athe, best way to use JoT is activate in Varrock palace grounds and do everything there
[07:38] <Hydro1> Thats what i do
[07:38] <Atheist723> I know, but I was...distracted.
[07:39] <AnselaJonla> Chop one tree, burn log, chop second tree, fletch, pickpocket one guard, korasi's one guard, controlled attack one guard, bury bones
[07:39] <Matthew2602> Xenia is in the blood pact, they appear in the fremmy sagas, they appear randomly in some places
[07:39] <Atheist723> I know, Ansela. I simply forgot all about it.
[07:39] <Matthew2602> that's all they've really done
[07:39] <AnselaJonla> They're in [[Troll Warzone]] as well
[07:39] <Atheist723> Linza appear in [[Dealiest Catch]].
[07:40] <Matthew2602> "In the quest Deadliest Catch, Linza is smithing at the anvils at Hemenster."
[07:40] <AnselaJonla> Linza appears in opening cutscene, Ozan helps with the first fight, Ariane helps against one of the troll Lieutenants and Owen helps in a third fight
[07:40] <Matthew2602> oh yeah, she is a part of that
[07:41] <Urbancowgurl777> they're useless.
[07:41] <Urbancowgurl777> scrapped content, gf
[07:41] <Atheist723> I don't think there is an order to the fights, Ansela.
[07:41] <Urbancowgurl777> now they're just filler npcs
[07:41] <Atheist723> The whole Troll Warzone could basically be done in any order.
[07:41] <AnselaJonla> There is if you follow the tutorial Athe
[07:41] <Atheist723> I myself did the Ozan and Ariane part, but not Linza or Owen.
[07:41] <Matthew2602> I think signature heroes died along with the owain white knights quest
[07:42] <Urbancowgurl777> lol
[07:42] <Matthew2602> That was the big promise they made
[07:42] <Hydro1> linza is the smith right?
[07:42] <Hydro1> 
[07:42] <Atheist723> [[Tomb Raider]]?
[07:42] <Urbancowgurl777> i think it was Ewain btw
[07:42] <Matthew2602> and they killed it
[07:42] <Atheist723> Why did they rename him?
[07:42] <Matthew2602> ewain, owain, owen
[07:42] <Matthew2602> same thing :-P 
[07:42] <Atheist723> I like the old name better.
[07:42] <Urbancowgurl777> they didn't like his persona
[07:42] <Atheist723> Going afk.
[07:43] <Matthew2602> I remember when I had first joined the wiki, I made the signature heroes articles really awesome
[07:44] <Cook Me Plox> [[Signature Heroes]]
[07:44] <Matthew2602> hai cook
[07:44] <Hydro1> linza found in keldagrim
[07:44] <Hydro1> all i know :/ 
[07:44] <Hydro1> oh and daemonheim i think i saw her one day
[07:44] <Urbancowgurl777>
[07:44] <Urbancowgurl777> you've no idea what trouble i went through to find out who Sir Owen was D:
[07:45] <Urbancowgurl777> stupid jagex, not telling us when they rename people
[07:45] <AnselaJonla> I keep running into Ariane and Xenia in Yanille
[07:45] <Hydro1> He was called Ewain?
[07:45] <Urbancowgurl777> yes
[07:45] <Hydro1> when???
[07:45] <Urbancowgurl777> uh
[07:45] <Urbancowgurl777> before he was released in-game
[07:45] <AnselaJonla> *grumbles at idiots who don't check their image has been uploaded already*
[07:45] <Hydro1> ah
[07:45] <Matthew2602> back when jagex had integrity Hydro
[07:46] <Urbancowgurl777> it's weird to see stuff you edited a year ago <.<
[07:46] <Hydro1> ikr
[07:46] <Cook Me Plox> what the derp is this
[07:46] <Cook Me Plox> Is that remotely useful
[07:46] <Matthew2602> you tell me Cook
[07:46] <Urbancowgurl777> no
[07:46] <Urbancowgurl777> lol
[07:46] <Cook Me Plox> It's just a straight line that could be explained with an expression
[07:46] <Urbancowgurl777> /
[07:47] <Hydro1>
[07:47] <Hydro1> best edit ever
[07:47] <Cook Me Plox> I love the zoomed in one too, lulz
[07:47] <Matthew2602> ^_^
[07:47] <Hydro1> How is the player a hero?
[07:48] <Matthew2602> jagex said so, so they must be right ;) 
[07:48] <Hydro1> LOL
[07:48] <Hydro1> 
[07:48] <Matthew2602> </sarcasm>
[07:48] <Hydro1> LOL
[07:48] <Shinigamidaio> good morning, humans & ponys alike
[07:49] <Matthew2602> that's why I had that referenced, albeit derpy
[07:49] <Hydro1> hi
[07:49] <Matthew2602> Hai
[07:49] <Hydro1> [[Troll cook|First person to edit this wins]]
[07:49] <Hydro1> and it has t be decent
[07:49] <Hydro1> to*
[07:50] <Atheist723> Some PKer pretended to be a green dragon bot...
[07:50] <Urbancowgurl777> i win
[07:50] <Atheist723> He has both dragon claws and armadyl godsword on him.
[07:50] <AnselaJonla> [[Update hints]]
[07:50] <Atheist723> I got away with [[meat pie]]s.
[07:50] <Hydro1> fergie won matt second
[07:50] <Matthew2602> :( 
[07:50] <Smithing> [[File:Readyblackelitefan.jpg]] Delete duplicate
[07:50] <Hydro1> wait, so we do add fullstops there fergie?
[07:50] <AnselaJonla> Was about to
[07:50] <Urbancowgurl777> why not, it's a sentence
[07:51] <Urbancowgurl777> somewhat
[07:51] <Hydro1> it somehow looks neater without the,
[07:51] <Hydro1> them
[07:51] <Atheist723> Wearing no armour, he hit 14 with Armadyl godsword spec.
[07:51] <Urbancowgurl777> it'd look neater if it was a proper sentence
[07:51] <Atheist723> And like 200 with dragon claws spec.
[07:51] <Hydro1> lol cook edited aswell
[07:52] <Hydro1> [[Grimy aloe|first edit wins, and for the edit summary u gotta say hydro is awesome]]
[07:52] <Matthew2602> meh
[07:52] <Urbancowgurl777> lol
[07:52] <Matthew2602> *passes*
[07:52] <Urbancowgurl777> i rushed my edit and messed up what i wanted to do
[07:53] <Atheist723> Players that you haven't added as friends can't see you as online if you turn private as "off", right?
[07:54] <Urbancowgurl777> right
[07:54] <Souler Wolf> hey guys
[07:54] <Hydro1> correct
[07:54] <Hydro1> hi
[07:54] <AnselaJonla> No one can see you online if you turn private "off"
[07:54] <Matthew2602> I didn't think anyone could see if your private off :| 
[07:54] <Matthew2602> +1
[07:54] <Matthew2602> private was*
[07:54] <Atheist723> I'm just avoiding PKers.
[07:55] <Urbancowgurl777> why would they add you though <.<
[07:55] <Matthew2602> Protip: Don't go in to the wilderness if you're being stalked by pkers
[07:55] <AnselaJonla> Some pkers add people to follow them if they world hop
[07:55] <Urbancowgurl777> ? that's pathetic lol
[07:55] <Atheist723> Yeah, PKers tend to be pathetic.
[07:56] <Urbancowgurl777> sigh, feel so crappy
[07:56] <Urbancowgurl777> mk gonna log off, see yall later
[07:56] <Hydro1> bye
[07:56] <Matthew2602> I just realised I've been here for an hour criticizing Jagex and I haven't done anything else
[07:57] <Matthew2602> Gotta go, dinner (pce) 
[07:57] <Atheist723> Bye.
[07:57] <Hydro1> bye
[07:59] <Hydro1> Cook
[07:59] <Hydro1> dont be mean to wikia in ur edit summaries >.<
[07:59] <Liquidhelium> Hairdo, type out words fully >_<
[07:59] <Atheist723> What did he say, Hydro?
[08:00] <Hydro1> HAIDRO
[08:00] <Hydro1> NOT HAIRDO
[08:00] <Atheist723> Caps necessary?
[08:00] <AnselaJonla> Graph has been uploaded again...
[08:00] <Hydro1> yes
[08:00] <Liquidhelium> Now you know how I feel when people call me helm ;) 
[08:01] <AnselaJonla> Someone want to filter through and remove the RTE crap?
[08:02] <PickleMasterIII> Do you need the quest requirements for luck spirit shields?
[08:02] <AnselaJonla> I don't know
[08:03] <AnselaJonla> Don't think anyone here has got one
[08:03] <Atheist723> Probably yes.
[08:03] <PickleMasterIII> Hmmm I have been searching for at least one lucky shield in the popular worlds and haven't seen at least one.
[08:04] <Cook Me Plox> Ansela, I just removed it
[08:04] <Cook Me Plox> The graph and table are useless, the paragraph ran around in circles
[08:06] <PickleMasterIII> Wow in world 31 by Edgeville people are all around a guy with a swagger stick. The walking animations are really great.
[08:07] <Atheist723> PKer splashed a Teleport Block on me. Not impressed.
[08:10] <Sonic5475> On the cockroach solider page it says nothing about droping uncut diamonds, and i went to kill them and it dropped one... ???
[08:10] <Sonic5475> 
[08:10] <Accuratez> rare drop table
[08:10] <Smithing> It says it under the rare drop table
[08:11] <Accuratez> [[Rdt]]
[08:11] <AnselaJonla> And so he readds it, Cook
[08:19] <Smithing> Momento is definitely an unusual film. Everything is backwards in it.
[08:20] <Sonic5475> This is related to RS... How?
[08:20] <Sonic5475> 
[08:20] <Atheist723> I was killing green dragon bots...suddenly I heard some mechanical noises and some weird footsteps. I was sort of creeped out...
[08:20] <Atheist723> ...Then I saw that it is a penguin.
[08:20] <Sonic5475> LOL!
[08:20] <Sonic5475> 
[08:21] <AnselaJonla> Sonic, we often veer off into non-RS related stuff
[08:21] <Accuratez> blue dragon tasks : )
[08:21] <AnselaJonla> Did you click it Athe?
[08:22] <Smithing> How was dinner?
[08:22] <Accuratez> cool.
[08:22] <Matthew2602> Fine, fine ^_^
[08:22] <Atheist723> Of course, Ansela.
[08:22] <Matthew2602> Sausage sandwiches ftw
[08:22] <Atheist723> From Nex, Sonic5475?
[08:22] <Sonic5475> Of course
[08:23] <Smithing> Cool, cool :) 
[08:23] <Atheist723> Congratulations.
[08:23] <Sonic5475> Should i go Pking with it, or sell it?
[08:23] <Sonic5475> 
[08:23] <Accuratez> keep it
[08:24] <Accuratez> and sell it after bxpw
[08:24] <AnselaJonla> I think taking any expensive armour into the wildy is a bad idea
[08:24] <Sonic5475> It will help you win fights
[08:24] <AnselaJonla> <-- says the person who wears tassets and dplatebody for chaos tunnels runs
[08:25] <Atheist723> What's the problem with that?
[08:25] <Atheist723> You don't need to go into the Wilderness for that?
[08:25] <Atheist723> ...I think the [[Wildstalker helm]] is glitched, it stops recording my kills...
[08:26] <Sonic5475> I Usually just go into wild with rune, whip and AGS
[08:26] <Atheist723> I only kill bots so I bring my polypore staff.
[08:27] <Sonic5475> Lol
[08:27] <Sonic5475> I Like the fact bots are back, can kill em at green drags :) 
[08:27] <Accuratez> polypore + tele block = win
[08:27] <AnselaJonla> You do if you don't want to run through half the tunnels just to get to dusties or gargoyles, Athe
[08:28] <Atheist723> No monster in there could be nearly as deadly as a well-equipped PKers, Ansela.
[08:28] <Atheist723> *PKer
[08:29] <Sonic5475> Close to 99 Cooking :) 
[08:29] <Accuratez> too lazy to walk through chaos tunnels >.>
[08:30] <Sonic5475> My 2nd account almost has 99 range
[08:33] <AnselaJonla> Athe, they don't even get to see me coming
[08:34] <AnselaJonla> Unlike the idiots that run to the rift *then* click on it, I click on the rift before it's fully in sight, when it's still more or less fogged out
[08:35] <Atheist723> I don't know there are this particular breed of idiot, point still stands.
[08:36] <Accuratez> guess I'm an idiot then > >
[08:37] <Sonic5475> O.o Got a full inven from a bot pk in green drags
[08:39] <Atheist723> Killing bots gives a lot of dragon bones.
[08:40] <Atheist723> Magic level?
[08:40] <Sonic5475> 85
[08:40] <Sonic5475> Enough for tele block
[08:41] <Atheist723> Too bad you don't have 94, Ice Barrage totally massacre them.
[08:41] <Sonic5475> Yeah
[08:41] <Sonic5475> So i've heard
[08:42] <Atheist723> I kill them so quickly I could get my name on like 3/4 of the [[death list]]...
[08:42] <Atheist723> ...No such page?
[08:43] <Atheist723> Hi Sentra.
[08:44] <Sonic5475> Is FoG The best place to train mage?
[08:44] <Sonic5475> 
[08:44] <Sonic5475> I really wanna get it to level 94
[08:46] <Atheist723> No, it is way too slow.
[08:46] <Atheist723> And the runner noobs are far too annoying.
[08:46] <Sentra246> hey
[08:47] <Sonic5475> What about snare? That will keep em in place.
[08:47] <Atheist723> ...They don't even let you come close.
[08:48] <Atheist723> And always use [[Entangle]].
[08:48] <Sonic5475> Thats what i meant..
[08:48] <Sonic5475> :X
[08:48] <Atheist723> I trained Magic by casting [[Stun]].
[08:50] <Eis Herz> Hello
[08:52] <Sonic5475> Is there anyway to alch with a profit? Highly doubt it.
[08:52] <Atheist723> Hi Dia.
[08:52] <Eis Herz> There are some ways.
[08:52] <Atheist723> There are, but those items are usually hard to buy.
[08:52] <Sonic5475> I see, Examples?
[08:52] <Sonic5475> 
[08:52] <Eis Herz> Orbed Battlestaffs are often good, but difficult to get a hold of en masse.
[08:53] <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
[08:53] <Eis Herz> Ath?
[08:57] <Atheist723> Hmm?
[08:57] <Sonic5475> Im guessing probably the best way to level up mage quick is Camelot tele
[08:58] <Eis Herz> Nicht
[08:58] <Sonic5475> Only costs 1 law if you have wind staff
[08:59] <Atheist723> What?
[09:00] <Atheist723> Staff of air or equivalent, you mean?
[09:00] <Atheist723> It is still expensive.
[09:00] <Atheist723> Much more expensive then High Level Alchemy or Stun.
[09:00] <Sonic5475> Yeah...
[09:00] <Sonic5475> Its still a fast method.
[09:01] <Sonic5475> Fastest and simplist
[09:01] <Sonic5475> Just press a button, over and over.
[09:01] <Eis Herz> Chopping off your limb with a cleaver is simplest and fastest, but it doesn't make it the best.
[09:01] <Accuratez> ^ sarcasm lvl : over 9000
[09:02] <Sonic5475> LOL
[09:03] <Sonic5475> Cockroach soliders is good for f2ps because there are fly fishers that drop heaps of salmon and trout, and theres a village with a fire in it
[09:03] <Sonic5475> WIN
[09:03] <Sonic5475> I used to train there when they were really popular.
[09:05] <Atheist723> Isn't particularly fast really...
[09:06] <Atheist723> Stun gives over 3 times the experience.
[09:06] <Sonic5475> Really?
[09:06] <Sonic5475> 
[09:06] <Sonic5475> I Gotta try that
[09:07] <Atheist723> That's with sacred clay gear though.
[09:07] <Eis Herz> You need 80 to cast it.
[09:07] <Atheist723> He has 85...
[09:07] <Eis Herz> I didn't hear that. *Creeps back into hole*
[09:07] <Sonic5475> XD
[09:21] <Atheist723> Are you sue we need that German RuneScape image, Dia?
[09:21] <Atheist723> *sure
[09:22] <Eis Herz> Yeah, check out the changes to [[Max]]
[09:37] <Atheist723> Hi Twigy.
[09:57] <Notkane> hello
[10:00] <Accuratez> Hi
[10:52] <Edmyg> Sentra
[10:52] <Sentra246> ?
[10:53] <Edmyg> [[File:New Dragon Scimitar.png]]
[10:53] <Edmyg> Will merging it with [[File:Dragon scimitar.png]] work?
[10:57] <Sentra246> to do what?
[10:58] <Edmyg> Nvm actually
[10:59] <ZarosBound> hey
[11:00] <ZarosBound> i'll have to go soon
[11:04] <Sentra246> anyone reckon they can write smithing's uotm description?
[11:08] <Atheist723> Apparently, no one knows him well.
[11:30] <Atheist723> Gah, Sentra left.
[11:32] <Atheist723> Hi Matt.
[11:32] <Matthew2602> hey
[11:33] <Atheist723> What do you think? [[Death list]]
[11:34] <Matthew2602> It would be good to get a picture of it
[11:34] <Atheist723> And you know that I'm not an image guy.
[11:34] <Matthew2602> Right ;) 
[03:35] <Coelacanth0794> bandos or barrows, parsons
[03:36] <Parsonsda> i aint got either
[03:37] <Ciphrius Kane> Do any of you know how to open a dispute case with Paypal when the dispute in question was as a guest?
[03:37] <TyA> I don't :/
[03:38] <Ciphrius Kane> Great
[03:38] <Ciphrius Kane> I am never using eBay again
[03:39] <Atheist723> TyA, RSChatBot is down...
[03:40] <TyA> :O
[03:41] <Atheist723> *Waits*
[03:41] <H0k> Signatures are real complicated
[03:42] <TyA> They don't have to be H0k :3
[03:43] <Atheist723> Aha. I could go to bed now.
[03:43] <TyA> yay
[03:44] <Atheist723> Bye everyone.
[03:44] <Ciphrius Kane> Bye
[03:44] <Atheist723> Yeah, I know I'm annoying, TyA.
[03:45] <TyA> Er, I meant that as sleep is good >.>'
[03:45] <Coelacanth0794>
[03:45] <TyA> Peacock 
[03:46] <Coelacanth0794> jah
[03:47] <H0k> Can I experiment on my talk page or does that count as vandalism? 
[03:47] <H0k> afkers
[03:48] <Ciphrius Kane> So long as you delete nothing it's fine
[03:48] <TyA> You can experiement on your talk page or in the [[RS:SAND|sandbox]].
[03:51] <H0k> Ok, thanks
[03:52] <Coelacanth0794>
[03:53] <TyA> Smooth
[03:54] <Joeytje50> gf guy who liekz kicking
[03:55] <H0k> Sorry but I can't find words for it so. Joey, waar kan ik mijn signature instellen of moet ik gewoon de tekst bewaren?
[03:58] <Coelacanth0794>
[03:58] <H0k> What are you posting Coelacanth?
[04:01] <Coelacanth0794> images.
[04:02] <Joeytje50> caeks
[04:03] <Casting Fishes^^> caeks
[04:03] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feeshy
[04:03] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey
[04:03] <Casting Fishes^^> brb
[04:04] <Coelacanth0794>
[04:07] <Casting Fishes^^> Coel
[04:07] <Casting Fishes^^> I has a song for you
[04:07] <Casting Fishes^^> And joey, i got 70 attack last night:3
[04:08] <Joeytje50> grtz :D
[04:09] <Casting Fishes^^> and.. song
[04:09] <Casting Fishes^^> :
[04:09] <Casting Fishes^^> :3
[04:10] <Coelacanth0794>
[04:11] <Casting Fishes^^> Lol >.>
[04:15] <Coelacanth0794> cool casting
[04:15] <Casting Fishes^^> :D u liek
[04:15] <Vulpes Twigy> I got Rainbow Factory playing
[04:16] <Coelacanth0794> meh
[04:16] <Coelacanth0794> listening to madworld ost so.. yeah
[04:18] <Coelacanth0794>
[04:18] <Casting Fishes^^> lol
[04:18] <Casting Fishes^^> i has a new setup now :3
[04:19] <Casting Fishes^^> :D
[04:20] <Coelacanth0794> cool
[04:20] <Casting Fishes^^> Now for 70 str
[04:20] <Casting Fishes^^> >.>
[04:21] <Coelacanth0794> gl
[04:21] <Casting Fishes^^> it sucks that you can't train str with a whip unless in shared xp
[04:21] <Coelacanth0794>
[04:23] <Casting Fishes^^> >.>
[04:23] <Casting Fishes^^> 2% of paws left..
[04:27] <TyA> I have liked 80% or so of my paws left
[04:28] <Joeytje50> I has 0% paws and 25% boots
[04:31] <TyA> Boots are 2%
[04:32] <Vulpes Twigy> I think I got 100% paws...
[04:34] <Coelacanth0794> something like that too, vulpes
[04:39] <Parsonsda> <<< epic detail
[04:39] <Casting Fishes^^> </3
[04:40] <Joeytje50> parsons
[04:40] <Joeytje50> good to see you
[04:40] <Joeytje50>
[04:40] <Joeytje50> It turned out to be a tutorial area
[04:40] <Joeytje50> not skilling guild
[04:40] <Parsonsda> same thing
[04:41] <Joeytje50> no
[04:41] <Parsonsda> look, im poor enougth as it is, i just got some rsg as im so freaking poor, so please don't start it
[04:42] <Joeytje50> if you're poor
[04:42] <Joeytje50> why do you start bets like this
[04:42] <Parsonsda> someone hacked me the other day, so im pissed i lost all my good armour
[04:43] <Joeytje50> when?
[04:43] <Parsonsda> yesterday
[04:43] <Parsonsda> loged on
[04:43] <Coelacanth0794>
[04:43] <Parsonsda> and my armour and all my cash was gone
[04:44] <Joeytje50> but parsons
[04:44] <Joeytje50> didn't you think this could happen if you start bets like this?
[04:44] <Joeytje50> if you bet, you can also lose
[04:45] <Parsonsda> please stop it, im not in the mood
[04:46] <Joeytje50> but parsons
[04:46] <Joeytje50> this is what happens if you bet
[04:46] <Ciphrius Kane> Joey, [[RS:DBAD]]
[04:47] <Liquidhelium> yuck yuck yuck
[04:47] <Liquidhelium> my ranarrs aren't selling D:
[04:47] <Coelacanth0794> gf
[04:47] <Joeytje50> Ciphrius Kane: how is that being a dick
[04:47] <Coelacanth0794> gonan try squeal now
[04:47] <Joeytje50> srsly
[04:48] <Coelacanth0794> ...not much oculusable loot
[04:48] <Joeytje50> he bet for 10m
[04:48] <Coelacanth0794> rares are 10m, large lamp and dclaws
[04:48] <Ciphrius Kane> Parsons has asked you to stop and you keep pestering
[04:48] <Coelacanth0794> 50 gp wewt
[04:48] <Coelacanth0794> luck bcp, lucky zs, huge lamp
[04:48] <Coelacanth0794> 50 more gp
[04:49] <Casting Fishes^^> coel
[04:49] <Casting Fishes^^> how u get so rich on wheel thingie
[04:49] <Coelacanth0794> ?
[04:49] <Coelacanth0794> i got 100 gp from it total today
[04:49] <Joeytje50> so ciph
[04:49] <Casting Fishes^^> Yeah
[04:49] <Casting Fishes^^> that's rich :3
[04:49] <Casting Fishes^^> I got a cabbage and a steel arrow yesterday
[04:49] <Joeytje50> how is this being a dick then?
[04:49] <Coelacanth0794> i'm saying the items that were up for grabs
[04:49] <Liquidhelium> I only got 50 gp yesterday D:
[04:49] <Casting Fishes^^> Im being sarcastic :p
[04:50] <Ciphrius Kane> Parsons has asked you to leave him alone and you have persisted in trying to make him feel worse than he already is
[04:50] <Liquidhelium> you lucky bastard, nooby coel (fishing) 
[04:50] <Coelacanth0794> noob
[04:51] <Casting Fishes^^> [[Lesser demon]] T_T
[04:51] <Joeytje50> k I'll talk about it tomorrow then
[04:51] <Liquidhelium> oh well, with my other spin I got an xp lamp
[04:51] <Joeytje50> still ciph, I think this is absolute bullshit
[04:51] <Liquidhelium> and I'd rather have 5k (runecrafting) xp than 50 gp
[04:51] <Liquidhelium> (gp)
[04:51] <Liquidhelium> (coin)
[04:51] <Liquidhelium> (coins)
[04:51] <Liquidhelium> aww
[04:51] <Joeytje50> nope helm
[04:51] <Liquidhelium> (gold pieces)
[04:51] <Joeytje50> nopenope
[04:51] <Joeytje50> [[MWI:EM]]
[04:51] <Liquidhelium> (pimisanoob)
[04:51] <Liquidhelium> bah THAT should go to something
[04:52] <Coelacanth0794> the huge lamp was a smithing lamp
[04:52] <Joeytje50> you mean it should go to :-b
[04:52] <Casting Fishes^^> (hmm) 
[04:52] <Casting Fishes^^> :D
[04:52] <Joeytje50> or um
[04:52] <Joeytje50> b-) 
[04:52] <Joeytje50> that
[04:52] <Joeytje50> well I has to gtg
[04:52] <Casting Fishes^^> baibia joey
[04:52] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
[04:52] <Joeytje50> * Joeytje50 huggles feesh gudbai
[04:53] <Casting Fishes^^> nom teh (caek) 
[04:53] <Casting Fishes^^> nuz
[04:53] <Coelacanth0794> noob fergs
[04:53] <Urbancowgurl777> [[File:Readyvoidrangedsat.jpg]]
[04:53] <Urbancowgurl777> what's with the orange eyes <.<
[04:53] <Ciphrius Kane> They have been possessed, by Zamorak!
[04:54] <Coelacanth0794> iunno
[04:54] <Urbancowgurl777> Zamorak is orange?
[04:54] <Ciphrius Kane> Red, orange, close enough
[04:54] <Coelacanth0794> soooo
[04:54] <Coelacanth0794> here's what i am thinking for loyalty points
[04:55] <Coelacanth0794> buy master salv/corr and then colour ring of stone
[04:55] <Coelacanth0794> what think
[04:56] <Casting Fishes^^> [[Combat calculator]] :o
[04:56] <Casting Fishes^^> >.>
[04:56] <Urbancowgurl777> sure
[04:56] <Coelacanth0794> but which needs image more
[04:58] <Ciphrius Kane> Looks like Nex forgot to change Cod's RfCM from an active request to a closed one
[05:00] <Casting Fishes^^> Zammeh
[05:01] <TyA> Feeshee
[05:05] <Casting Fishes^^> coel wutchu doing
[05:05] <Coelacanth0794> dailies
[05:05] <Casting Fishes^^> wanna taek some imagez?
[05:05] <Casting Fishes^^> :D
[05:05] <Coelacanth0794> of?
[05:06] <Casting Fishes^^> [[Gnome scarf]] and [[Spiky vambraces]] <--- all of those
[05:06] <Coelacanth0794> dont own a scarf
[05:06] <Casting Fishes^^> I do :3
[05:06] <Coelacanth0794> oh you are modeling the items?
[05:06] <Casting Fishes^^> Well i suck at taking images so
[05:06] <Casting Fishes^^> :p
[05:08] <Coelacanth0794> so w116 yanille?
[05:08] <Casting Fishes^^> [email protected]
[05:08] <Casting Fishes^^> Lol.
[05:09] <Casting Fishes^^> I might have to change my hair and stuff, i look awkward >.>
[05:09] <Coelacanth0794> i'll wait in my poh
[05:11] <Urbancowgurl777> 50k loyalty points
[05:12] <Coelacanth0794> 62500 here
[05:12] <Coelacanth0794> that's enough for master salv/corr and ring of stone recolour right?
[05:12] <TyA> I have like 600 or so
[05:12] <Casting Fishes^^> should i change my outfit? >.>
[05:13] <Casting Fishes^^> and hair
[05:13] <Urbancowgurl777> i just checked. greater salvation was 17k and master was like 50k
[05:13] <Coelacanth0794> doesnt matter casting
[05:13] <Coelacanth0794> lets see=61k
[05:14] <TyA> I get 8k points tomorrow
[05:15] <Coelacanth0794> *waits for casting*
[05:15] <Casting Fishes^^> fffff
[05:15] <Casting Fishes^^> im coming
[05:15] <Casting Fishes^^> >.>
[05:16] <Casting Fishes^^> I look more awkward than where i started<3
[05:17] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ runs to yanille
[05:18] <Urbancowgurl777> piwee.png? <.<
[05:21] <Urbancowgurl777> [[leo]]
[05:22] <BicycleCat> O_o
[05:23] <Ciphrius Kane> Hello Trikedog
[05:23] <BicycleCat> Hai Ciph.
[05:24] <BicycleCat> I can't wait until Mass Effect 3 comes out.
[05:24] <Casting Fishes^^> Coel is a noob
[05:24] <Casting Fishes^^> bike kitty
[05:24] <Casting Fishes^^> you have a gnome scarf, tell me they went through 2 huge updates, because coel can't see it.. >.> 
[05:25] <Casting Fishes^^> Remember teh updates that made the scarf look stupid?
[05:25] <BicycleCat> Yep.
[05:25] <Casting Fishes^^> Coel can't see the difference, lol
[05:26] <Urbancowgurl777> [[gnome course]]
[05:26] <BicycleCat> Why is [[File:Gnome scarf equipped.png|the Gnome scarf image]] that of the original scarf?
[05:26] <Casting Fishes^^> Because coel won't take pictures of it because he can't see the difference
[05:26] <BicycleCat> Coel, it's definitely updated.
[05:26] <Parsonsda> guys
[05:27] <Parsonsda> anyone lagging like hell?
[05:28] <Urbancowgurl777> one level away from never failing gnome advanced again (:
[05:28] <Parsonsda> <<<< omfg!!!!!!!!
[05:29] <Coelacanth0794> ?
[05:29] <PRhockey45> hey we have a problem
[05:29] <Coelacanth0794> i see no dpick drop
[05:29] <Ciphrius Kane> Nice glitch
[05:29] <Parsonsda> that how bad im lagging
[05:29] <PRhockey45> how can i edit prices on the alch calc??
[05:29] <Urbancowgurl777> maybe it's because you're uploading pictures instead of focusing on runescape
[05:30] <Urbancowgurl777> which page?
[05:30] <Ciphrius Kane> What prices do you want to edit?
[05:30] <Ciphrius Kane> [[Calculator:Magic/High alchemy]]
[05:30] <Casting Fishes^^> Ooh wow
[05:30] <Casting Fishes^^> >.>
[05:30] <PRhockey45> the rune 2h sword for now. its wrong
[05:30] <BicycleCat> Coel, if you compare the image of the gnome scarf on the article with someone wearing a gnome scarf in-game, you'll notice that it's been updated.
[05:31] <Urbancowgurl777> then tag [email protected]#[email protected]#
[05:31] <Casting Fishes^^> or even [[File:Gnome scarf equipped.png]] and
[05:31] <Casting Fishes^^> >.>
[05:32] <PRhockey45> so how do i edit it?
[05:32] <Coelacanth0794> i don't notice it, bike
[05:32] <Ciphrius Kane> How is it wrong?
[05:32] <Coelacanth0794> feel free to take the pic, as i see no wholehearted difference
[05:32] <BicycleCat> *sigh* How is it that you don't see the difference?
[05:33] <Casting Fishes^^> Because he doesn't have two eyes apparently
[05:33] <Casting Fishes^^> or doesn't care
[05:33] <BicycleCat> Jagex made it worse, and yet you don't see it?
[05:33] <Casting Fishes^^> Maybe because he didn't own one over the updates, lol
[05:33] <Coelacanth0794> if you really want me to fine
[05:33] <Coelacanth0794> but there's nothing there
[05:33] <Ciphrius Kane> Hockey, how is it wrong?
[05:33] <BicycleCat> Look at the two images Fishes linked to, Coel.
[05:33] <Coelacanth0794> bit busy
[05:33] <PRhockey45> its off by 300
[05:33] <BicycleCat> Okay... Now I just think you're trolling.
[05:34] <Casting Fishes^^> (troll) ?
[05:34] <BicycleCat> Exactly, Fishes.
[05:34] <Ciphrius Kane> That may be down to changes in the rune 2h ge price
[05:34] <Coelacanth0794> "This wiki has a problem!" editblock
[05:34] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles shawn
[05:35] <PRhockey45> i know. so its wrong how do i change it?
[05:36] <Ciphrius Kane> You go to the page with the wrong info and change it there
[05:37] <Ciphrius Kane> I've updated the 2h sword price now
[05:37] <PRhockey45> ok lol 
[05:38] <Casting Fishes^^> (caek) for coel
[05:38] <TyA> I scared Ciph off of RuneScape ;-;
[05:38] <~ChaoticWeaponry~> (caek) 
[05:38] <~ChaoticWeaponry~> :D
[05:38] <BicycleCat> How does one decapitate someone with a shovel? Also, shouldn't shovel be changed to spade on the [[Dr. Fenkenstrain]] article?
[05:38] <Ciphrius Kane> No, I was only on to check r2h prices
[05:38] <BicycleCat> As far as I know, only spades exist in RuneScape, not shovels.
[05:39] <Ciphrius Kane> Is it accurate now hockey?
[05:39] <PRhockey45> um hold on
[05:40] <~ChaoticWeaponry~> Only spades.
[05:40] <PRhockey45> yes. and i think the longsword is off too
[05:40] <~ChaoticWeaponry~> No shovels.
[05:42] <BicycleCat> I know right, Chaotic?
[05:42] <BicycleCat> Whoever assumed shovels were in RuneScape was suffering from a bout of dementia.
[05:42] <Ciphrius Kane> hockey, read what it says at the top of the page please
[05:42] <Coelacanth0794> Bike: Clearly you've yet to play madworld
[05:42] <Coelacanth0794> "How does one decapitate someone with a shovel?"
[05:42] <TyA> Carefully
[05:43] <BicycleCat> Well, I've never done it on Fallout: New Vegas...
[05:43] <BicycleCat> I've beaten Raiders to death with shovels, but never decapitated them with one.
[05:43] <PRhockey45> oh i see
[05:44] <Coelacanth0794>
[05:45] <BicycleCat> Why thank you very much for that observation. I truly am an artist today, it seems. =P 
[05:47] <Casting Fishes^^> biek kitteh is (troll) 
[05:48] <BicycleCat> *sigh* I'm gonna hate it when the Clan Fealty capes are released...
[05:48] <Casting Fishes^^> wai
[05:48] <BicycleCat> I already have trouble avoiding being conscripted into working at the Citadel every week.
[05:48] <BicycleCat> Now my clan's going to force me even more when it comes out. =\
[05:49] <Casting Fishes^^> :c
[05:49] <Coelacanth0794> nub
[05:49] <BicycleCat> By the way, Fishes, check this out:
[05:51] <Coelacanth0794> 100k ectotokens waiting for that one update..
[05:52] <Adam Savage> I'm all up in this chat on my sisters 
[05:52] <Adam Savage> Fail
[05:52] <Urbancowgurl777> ...
[05:52] <Adam Savage> Ipad
[05:52] <Adam Savage> Withfilkeyboarding skills
[05:53] <Adam Savage> >_<
[05:53] <Adam Savage> So, has ny armourbee
[05:53] <Adam Savage> Bah
[05:54] <Adam Savage> Has any armour been updated yet, or is hat just wishful thinking?
[05:54] <Ciphrius Kane> It'll be updated on Tuesday
[05:54] <Adam Savage> *that
[05:54] <Adam Savage> Ah, fantastic
[05:54] <Ciphrius Kane> That's usually when they update everything
[05:54] <Adam Savage> Tru, Monday's an tuesadays
[05:54] <Coelacanth0794> tuesdays are more agreeable
[05:54] <Adam Savage> Jesus, t is sm award to tote on this thing
[05:55] <Ciphrius Kane> What?
[05:55] <Adam Savage> So hard to type
[05:55] <Coelacanth0794> brownies
[05:55] <Ciphrius Kane> I think they use Mondays to sort out any last kinks that they can
[05:55] <Adam Savage> Keboard I ultrasensitive
[05:55] <Adam Savage> Yeah, true
[05:55] <Ciphrius Kane> That or they don't like Mondays
[05:56] <Adam Savage> Bu I've see big updates o monsdahs ASAP well
[05:56] <Ciphrius Kane> Or they've been listening to too much Bon Jovi/Geldof
[05:56] <Coelacanth0794> ciph: then they use the week to fix all the bugs the players find
[05:56] <Adam Savage> Gonna kills this thing here
[05:56] <Ciphrius Kane> They use it to fix the most urgent bugs, the other bugs usually fixed after a month or so
[05:56] <Coelacanth0794> a thing?
[05:57] <Adam Savage> Isisters ipod
[05:57] <BicycleCat> I'm Shawn Spencer and this is my associate [[User:Ciphrius Kane|Gee Buttersnaps]].
[05:57] <Ciphrius Kane> Good snake impresssion
[05:57] <BicycleCat> One of my favourite lines in a Psych episode. =D
[05:57] <Adam Savage> Lul
[05:57] <Casting Fishes^^> wut
[05:57] <Casting Fishes^^> who can i be off psych :o
[05:57] <Adam Savage> I like te mc clap yo hands oene
[05:58] <Battleben> *boom*
[05:58] <BicycleCat> Oh, my favourite is... *drumroll*
[05:58] <Battleben> Goodbye.
[05:58] <Coelacanth0794> nub
[05:58] <Ciphrius Kane> Bye?
[05:58] <Adam Savage> I want to be the angry lieutenant guy
[05:58] <Adam Savage> Forgothis name
[05:58] <Ciphrius Kane> Did he just blow up a snake?
[05:58] <BicycleCat> I'm Dr. Houser and this is my personal candy-striper Knick-Knack.
[05:58] <BicycleCat> Oh, you mean Carlton Lassiter?
[05:58] <Coelacanth0794> striper?
[05:58] <BicycleCat> Hold on...
[05:58] <Coelacanth0794> it stripes candies
[05:58] <Adam Savage> BeeWflgd since I've seen th e sow forget the lieutenants bane
[05:59] <Adam Savage> M god...
[05:59] <BicycleCat>
[05:59] <Coelacanth0794> k
[05:59] <Adam Savage> Amulet? Mcallister?
[05:59] <Ciphrius Kane> * Ciphrius Kane opens Google's Ipod-English translator
[05:59] <Adam Savage> Lol
[05:59] <BicycleCat> McAllister? I wasn't aware we were watching Home Alone...
[05:59] <Adam Savage> This thing alas a fal keyoax
[06:00] <Adam Savage> I. Sent just a name fat popped to mind
[06:00] <Ciphrius Kane> Beowulf since I've seen two sow forget the lieutenant's bane?
[06:00] <Ciphrius Kane> This thing alas a fat key hoax?
[06:00] <Adam Savage> Lovely auto orrect feature this thi ha
[06:02] <Urbancowgurl777> protip: use backspace
[06:02] <Urbancowgurl777> because i have no idea what you're saying
[06:02] <Adam Savage> Can someone send me what ive typed to [[User talk:Adam Savage]] fr me?
[06:02] <Adam Savage> i want it see just hi a ad t is
[06:03] <Adam Savage> About to hop on my computer and give this horrid thing back gt my sister
[06:03] <Ciphrius Kane> Check the chat logs
[06:03] <Adam Savage> Aright
[06:03] <Adam Savage> Ai shall
[06:03] <BicycleCat> "t's far too soon to intelligently conclude that the RS wiki should be scrapped. I'd much rather stay on the official site if I can. I find that other wiki site too contaminated with dodgy popups and unwanted browser redirects etc. though it does have the advantage of quick updates on new content like quests. But a lot of that early info can be unreliable in my experience." <--- (facepalm) 
[06:04] <BicycleCat> It seems someone's a mindless fanboy...
[06:05] <BicycleCat> Oh, and the same guy claimed that "Eventually enough people will get used to using the official site. Far too soon to panic IMO.", which is complete bull.
[06:05] <Ciphrius Kane> The problem with the official wiki is its restrictions tbh
[06:06] <BicycleCat> Not to mention the lack of regular editors there.
[06:07] <Ciphrius Kane> Here, anybody can edit but with the Jagex wiki you need a members account, which may not be possible for all
[06:07] <BicycleCat> They have like five or six people working regularly and a bunch of random people who add maybe one line and leave for good?
[06:07] <Urbancowgurl777> bah
[06:07] <Urbancowgurl777> stop bot
[06:07] <Urbancowgurl777> do what i say D:
[06:07] <Ciphrius Kane> Doesn't it have a shutdown link?
[06:08] <Urbancowgurl777> yeah but it's probably not on many pages
[06:08] <BicycleCat> Oh, and apparently the "official" wiki isn't going to have historical images and articles for the gnomes after the rework. >.>
[06:08] <Urbancowgurl777> lucky them
[06:08] <BicycleCat> Yet another reason why it fails.
[06:08] <Urbancowgurl777> we all know the official wiki fails ;3=
[06:09] <Urbancowgurl777> they've had 8 edits in the last 2 hours
[06:09] <Urbancowgurl777> end o' story ^-^
[06:09] <BicycleCat> * BicycleCat applauds Fergs on her observation.
[06:09] <Ciphrius Kane> Think I've only edited that wiki 3 times, and twice was to get rid of copied info from here
[06:10] <Parsonsda> [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@
[06:10] <Parsonsda> gsdaksajgsdrkkl;ghsdf
[06:10] <BicycleCat> I edited it once or twice, but mainly to stick an image of my character up there so I could claim bragging rights.
[06:10] <Ciphrius Kane> D pick?
[06:10] <Parsonsda> d pick!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[06:10] <Ciphrius Kane> I be psychic!
[06:10] <BicycleCat> Other than that, I've never contributed.
[06:10] <Urbancowgurl777> i only remove what they copy
[06:10] <BicycleCat> Hey! I'm the head psychic here!
[06:10] <Ciphrius Kane> Since when?
[06:11] <BicycleCat> Since I changed my avvie to Shawn Spencer!
[06:11] <Parsonsda>
[06:11] <Ciphrius Kane> Pfft, I've been psychic for a lot longer than that
[06:12] <Ciphrius Kane> Ohai Ansela
[06:12] <BicycleCat> Oh, wow... You found a dragon pickaxe.
[06:12] <AnselaJonla> Hi
[06:12] <Coelacanth0794> grz parsons
[06:12] <Parsonsda> ty
[06:12] <Coelacanth0794> luckier than i'll ever be
[06:12] <BicycleCat> Congratulations.
[06:13] <BicycleCat> I'd be lucky if I ever found a Champion scroll from an imp.
[06:13] <Ciphrius Kane> If Fswe is tired why doesn't he go to bed?
[06:13] <BicycleCat> Because he's a [[Noob]].
[06:14] <Accuratez> how long has you been camping them?
[06:16] <BicycleCat> Umm... Could someone please check the recent edit to the Dust devil charm log page by an IP?
[06:16] <AnselaJonla> I did
[06:16] <BicycleCat> Thanks, Ansela.
[06:16] <BicycleCat> I'm never sure how to deal with stuff on the charm log pages.
[06:17] <Parsonsda> guys
[06:17] <Parsonsda> everyone pming me i got a d-pick
[06:17] <Parsonsda> this new update things rocks
[06:17] <Coelacanth0794> :3
[06:17] <Ciphrius Kane> Ok we got 2 earth rc glove equipped images, one's a jpeg but updates, the other's png but need facial features
[06:17] <Coelacanth0794> i'd never get one so grz
[06:18] <Coelacanth0794> ciph: ask the user via talk for a professional image
[06:18] <Coelacanth0794> like what spine did
[06:20] <Urbancowgurl777> if both need to be replaced and aren't all-that-different, i'd scrap the jpeg
[06:20] <Ciphrius Kane> Righto
[06:21] <Urbancowgurl777> their fault if they don't read the upload form </3
[06:22] <Ciphrius Kane> Tagged it
[06:24] <Urbancowgurl777> is Fswe turning into a non-trans'ing-Ben?
[06:24] <Coelacanth0794> i dont trans usually when i do item worn pics
[06:25] <Urbancowgurl777> i always trans when i take pictures
[06:25] <Urbancowgurl777> but yeah i hate trans'ing worn item pics -.-
[06:25] <Ciphrius Kane> He's tirred
[06:25] <AnselaJonla> I can't trans so I try not to take images too often
[06:25] <Urbancowgurl777> that's always his excuse
[06:25] <Urbancowgurl777> he's tired or he has school
[06:25] <Urbancowgurl777> -.-
[06:26] <AnselaJonla> Or his mum is telling him to get a shower...
[06:26] <Urbancowgurl777> "fswe, why did you upload 8 images and not put them in mainspace"
[06:26] <Urbancowgurl777> " i had school"
[06:26] <Coelacanth0794> for a personal tzhaar pic, should i use tzhaar ket or tzhaar xil?
[06:26] <Urbancowgurl777> so why don't you do it all when you get home [email protected]#
[06:26] <Urbancowgurl777> personal?
[06:26] <AnselaJonla> What do the TzHaar refer to you as, Coel?
[06:26] <Coelacanth0794> ya
[06:26] <Coelacanth0794> tzhaar ket as i maxed melee
[06:26] <Coelacanth0794> i dont think it can be changed
[06:26] <AnselaJonla> Use a Ket then
[06:26] <Coelacanth0794> k
[06:26] <Urbancowgurl777> kets look cooler
[06:27] <Urbancowgurl777> they called me Yt i think
[06:27] <Coelacanth0794> ythaar yno what i mean ferglehead
[06:27] <AnselaJonla> Yeah, we're Yt
[06:27] <Urbancowgurl777> oh
[06:27] <Urbancowgurl777> what was it.. jalyt something lol
[06:27] <AnselaJonla> Fergs, your opinion on that charm log edit.
[06:27] <Urbancowgurl777> Ket i think, because defense is my highest
[06:28] <AnselaJonla> Jal'Yt before doing Elder Kiln, YtHaar after
[06:28] <Urbancowgurl777> i think it's vandalism or he didn't pick up everything
[06:28] <Urbancowgurl777> way too little red charms
[06:29] <AnselaJonla> And too many greens
[06:29] <Urbancowgurl777> just compare that entry to the one directly above it which has 2 more kills -.-
[06:29] <Ciphrius Kane> Statistically it does not fit
[06:29] <Urbancowgurl777> so they still call you the personal thing like Ket, just changed jalyt to ythaar?
[06:29] <AnselaJonla> Yeah
[06:30] <Urbancowgurl777> oh good (:
[06:30] <AnselaJonla> YtHaar-Ket [IGN]
[06:30] <Urbancowgurl777> y they nu call me ythaar-farmer ):
[06:30] <AnselaJonla> Didn't someone make a script that could show you if any cell in a charm log entry was more 10% off the current average?
[06:31] <AnselaJonla> Erm... I don't think the TzHaar have farmers, and it might be covered under Hur?
[06:31] <Urbancowgurl777> well his submission was tagged as possible vandalism
[06:31] <Smithing> There is no reason why a 20% difference should cause any alarm
[06:31] <Urbancowgurl777> perhaps what's the script
[06:31] <Ciphrius Kane> Compared to the previous entry it does
[06:31] <Urbancowgurl777> compared to all entries it's just too different
[06:31] <Ciphrius Kane> Similar amount of kills, way different amount of charms
[06:32] <Urbancowgurl777> 13 red charms in 180 dust devils? no.
[06:32] <Urbancowgurl777> he didn't pick them up or something
[06:32] <AnselaJonla> Nah, it was one that turned the box in question red, like they do when it doesn't match the charm drop numbers (when someone enters an odd number for a double-dropper, for instance)
[06:32] <Urbancowgurl777> oh, yeah i've seen it sometimes but it must be more than 10%
[06:32] <AnselaJonla> Or he was killing in chaos tunnels and sharing kills
[06:32] <Urbancowgurl777> yeah
[06:33] <AnselaJonla> And getting last hit more often than half damage
[06:33] <Urbancowgurl777> bbl <3
[06:33] <AnselaJonla> Although, I have to say, the guys that use the chaos tunnels are usually pretty nice and any shared kills are usually a mistake caused by two people moving onto a new target at once
[06:34] <Ciphrius Kane> Could be he purposefully killed devils already under attack to avoid damage
[06:35] <Smithing> Could just be a coincidence, monster could have had updated drops etc.
[06:36] <Smithing> Anyway, I'll discuss it later, g2g
[06:36] <Ciphrius Kane> Given how the last 2 submissions were both today, I doubt it
[06:38] <AnselaJonla> Could anyone make sense of the edit to [[Cold War]]?
[06:38] <Ciphrius Kane> RTE failure?
[06:39] <AnselaJonla> Nah, scrolled down to see what the lower changes were and a chunk of text was missing as well
[06:39] <Ciphrius Kane> That might be technological
[06:39] <Ciphrius Kane> There are some devices that blank the page accidently
[06:40] <AnselaJonla> Yeah, but page/section blanking still needs to be undone
[06:40] <AnselaJonla> Especially when I couldn't tell what was being done to the first section